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36> 08.8" N 139° 51.5° E 50km M: 3.8

2 BT, 3 BORATE S k=1. 9 ity k=1 5

1 FERT/IMER %=1. 4 SCETTL k=1, 4 ST AR k=1, 4 SORTBAT=1. 3 ARIA5H *%=1. 3
BINTEENE %=1, 3 TfTiH4=1. 3 RIITPIHE *=1. 2 SRifiaFk=1. 2 SERTAEAT *=1. 2
BYNTTERE %=1, 2 AFHANFEIT %=1, 1 FEHARIT (H) *=1.0 FEARZ*%=1.0
R E AT k=1, 0 ST =0. 9 ZInl ifi T REF % =0. 9 Al fifilid=0. 9
R RIRT Y % =0. 8 -iMTiiIN % =0. 8 SLPETHEL » |5k =0. 8 ZIRATH i BT %=0. 8
OATHRIFEER %=0. 7 S IFTH/INE*=0. 7 HAATHA N %=0. 7 SHEB A %=0. 7
INEERVINIR=0. 7 SHTTEH=0. 7 233 F23 D BRI *=0. 7 40 F#%=0. 7
SEATIRM%=0. 6 KT THET*=0. 6 BLFHi=FH*%=0.6 AEfHTHJ%=0.6 AFii4H]=0.6
INEEEYE k=0, 6 AL I/INFHE %=0. 6 AR\ x=0.5 S ITHKES %*=0.5
AT %=0. 5+ T %=0. 5 AR %=0. 5 17/Hi L *=0.5

2 TEPEIRE =2, | PERPriiEabmy =2, | PeBpiiesdisx=1. 7 Feipifipm] k=1. 6 TAEMTAEF *=1.5
TFEFTTH k=1, 5 FHEETIREFET=1. 5 Wi ARTTESHHTHk=1. 5

1 BRI RIERT k=1. 4 HEATHRERIM AR <=1. 4 /NUTRRES *=1. 3 /Uiy k=1, 3
H G e BB k=1, 2 HiATHIEGHTAS S k=1, 2 FEBFiiHERT %=1. 2 BEET YA *=1.2
HEARTIABAT=1. 1 AR k=1, 1 TR iR %=1. 0 351M]2E7=0.9
H YT R IHESRIE k=0. 9 F=JIHTL & & X %=0.8 HEATERITHF %=0. 8 HEHTHALH:k=0. 8
AT EIT 5 H %k =0. 8 HEATTHVENT S H5k=0. 7 FEVITT OS8R %=0. 6 ELA B %=0. 6
TR AAAL %=0. 5 i) 11=0. 5

2 FIRETHOH k=1. 9 Kl ETICmENT %=1. 6 EXMTFEF k=15 HARTHA=1.5

1 FEARAT E=ARIT k=1, 4 KETHPEANT %=1, 3 Kl ETRErHNT %=1, 2 T(CHEITIRE *=1. 2
FEEBHAFORTET B =1, 1 (BRI SRNT % =1. 1 RIRETH) AT =1 0 (FHEMRITTVEA LT % =1. 0
Tr 80 TR & BT k=0, 9 A HIEAT %=0. 9 A HAJFHT %=0. 9 fEARRET%=0. 9
) [HARUEHT % =0. 8 YAHTH FAJRET k=0, 7 BERIHT A *=0. 7 AFETHYREET %=0. 7
T B0 HHRIT % =0. 7 Hil =i BMAARIT 5 =0. 7 VBT PEAPINT=0. 6 F SbATEim «=0. 6
AGTE BT k=0. 6 HiA=mT8HRT=0. 6 Zx & 0 HIACHRIT % =0. 5 EIRTTTS IS5 )11 %=0. 5
|| THRR % =0. 5 FRfERTAER %=0. 5

2 AEM TRE=2. 2 MYEMEE *=2. 1 NZETRFAR %=1. 9 FHALTAAZENT %=1. 8 RBATIIRI *=1.7
ERETA =1, 6 MIZEHALI5A%=1. 5 ¥#)IETHEE %=1 5 HEEBEITAR *=1.5 JLATART *=1.5
R R k=1 5

1 FUILRTRZ L k=1, 4 FREETHEE k=1, 4 FERTRNT=1. 3 ABTHEE*=1.3 AETEM*=1.3
BT E T k=1, 2 AERVEENT=1. 2 PRI E %=1, 2 A4 k=1. 2 F R *=1. 2
IR TFBREF k=1 2 AR /) k=1, | AFiigeE «=1.1 ARATZE %=1 1 {THHANL*=1.1
IZET = fR%=1.1 FRAART %=1 1 IR %=1 1 #AERTEVE *=1. 1 BRACHAHIHT *=1. 1
THHRRE *=1.0 & ZAVOETHAR *=1. 0 REATHARE %=1 0 ST iT(RH *=1. 0 FLTHET*=1.0
SNTBT R =0, 9 AZETT &7 k=0, 9 BFBFHTREES k=0, 9 FBEAHT R %=0. 8 FEHLTK FE 1R, %=0.8
SN F ALK ER %=0. 8 XU = F WG XKIMIR =0, 8 B4R I [HTREYT %=0. 7 & X3S %=0. 7
JIATHFREARSE *=0. 7 PIAFTHK=0. 7 HEHFAERLE%=0. 7 EFHH*%=0. 7 FRITH%=0, 7
SV ERERKRP =0, 7 FRMITAE [ k=0, 7 AT *=0.6 JI|BITT /Y Hk%k=0. 6
SV E XSRS % =0. 6 MBI ARG =0. 6 2 LB Hdkek=0. 5 ZEAHTIER*=0.5
R AR %=0.5

1 BPEERZS k=1. 0 8 i A %=0. 6 TFHTHELRIE*=0.5 [EHiE%=0.5

1 HSORE R %=0. 6 HRTHXKRFE=0.5

32°°36.3 N 129° 53.1" E 13km M: 3.0
1 RGO =1, 0 RIRFTHARAN *=0. 8

33° 41.6° N 135° 05.9° E 46km M: 4.9

3 BEBTEAR®=3. 2 HAH AT UTEE=3. 2 A RIS % =3. 2 [7El] H & %=3.0
FRIRARETE %=2. 9 FIp W H=0. 8 7 Ik k=2, 8 [ yEBAAE=2. 5

2 AHHTHEER2. 4 HEHE) | %=2. 4 HROTTHEMATE %=2. 3 HQ A EEET S| %=2. 3
HHTEOERT %=2. 2 FITHGE ] %=2. 1 Fnak Lz BTE =2, 1 fHE5HE=2. 0 3 X LMTJE5 . %=2.0
FHERMTE %=2.0 H) T k=20 FoSEBPM] FiEx %=2.0 H &)W EHEE*=1.9
A H TSR k=1, 9 BRI R k=1, 9 HHEJ BT Eh=1. 9 F A I A : % =1. 9
A ) BETHHE k=1, 8 AHUBT AHREIFAR k=1. 8 H &) 1B BT sk=1. 8 Foaklimi—& T *=1.7
IR FHtsk=1. 7 2> 5 WTEERIGME % =1. 7 AT FEEF k=1, 7 KHIITEH %=1. 6
SHTETTHAEES) | BT H 2 sk=1. 6 EAHTEAK=1. 5 Fogki LSRRI k=1 5 Fugkil 0 SHTER *=1.5
KA S AHT4 A %=1.5 FIdkLii B2 T=1.5

1 D) THBKILET TG %=1 4 2>> 5 EWT T W] k=1. 3 FIFkLEIRGHTEIRT k=1. 3 F=-HIripEEF%=1. 3
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BT =1L 3 HT e TR k=1, 3 A= 3 ARARTT RS k=1. 2 EEriT RS L =1, 2
TG R =1. 1 O HT=1. 1 FeD) ARG > & —%=1. 0 #2o)I[TH &&= %=1. 0
FCDNIHTPERH k=1, 0 FUEEILETIUEE L % =1. 0 ACSEBFRTHREF TS %=0. 9 dbILATRIE %=0. 9

HErA T A AR % =0. 7

FIERTVG DR k=0, 7 FVERTHELF =2, 6 Fa[Fg BN W] %=2. 5 alrariiL BT %=2.5

I ITBLATN k=2, 4 [EETHAFINT=2. 3 S THENT % =2. 3 0T | B % =2. 3 (AR iT=2. 3
NP TTRFANT % =2. 2 ZRUATHAY =2, 2 FREMIFIAE k=2. 2 B iERnT (IH2) =2.2

AR S TARRZENT sk =2. 1 AX/GRT)A % =2. 0 JLEATHAT =2, 0 IVERTEEA=2. 0 AVERT AR *=2. 0
TR TTHTRINT %k =2. 0 VRN UL *=2. 0 &%) [T [ EMT sk =1. 9 VERHITKH *=1. 9 5 )I[THEEN=1. 9
EHMTARET-*=1. 8 BEAEMHEIFk=1.7 JEMTAPR k=17 FBEITIHk=1. 7 HFERATEFIMEH *=1. 6
EEF LB %=1, 6 [T *=1.6

SEETH/URAT k=14 > EWTEEx=1. 4 [[ETHI/ JHWTk=1. 4 BT ermT %=1. 3

TEE = vEAA LA k=1 3 MEREmT R k=1, 3 EHRTAE k=1. 2 i LATRE % =1. 2

FREFIT RSk =1. 2 FRG MBI k=1, 2 PR BT sk=1. 1 JEHHMT=1. 1 25 ZMH *=1.0
FAfRz T T sk=1. 0 T8S =4FiLbRET (IH) k=0.9 FEARIPNAT T %=0.8 FHRET-HA4%%=0. 8
B[R0 % =0. 6 FEB 7R SILARARE=0. 6 Fks =4F il I £=0. 5

TS = AT R %=0. 5

REBS AR THRR % =2. 2 = EfodbITHI *=1. 9 FOFHTH k=1. 6 AETFHTAFENT %=1.6

R TRERMT=1. 5

= FEEERT A k=1, 4 FCEITEEck=1. 3 R TP k=1 2 TR *=1. 2
REEFHTHFNT k=1, | ZEEACALATHR R % =1. 0 iR %=0. 9 &A1~ RMTZER %=0.9

R ARTTI.S 5 %=0. 8 FHATTFEH %=0. 7 FEATTER*=0. 7 T 7 k=0, 7 GHETT/NHNT %=0. 6
LT BB % =0, 6 (PRI R R % =0. 6 EEEMIREMIRE %=0. 6 =HAHMTEE %=0. 6
FETTRSIRNT=0. 5 FACFSAMTHRRIH % =0. 5 FEHHIU-+HIUIT % =0. 5

R EE k=1, 6 FRIHFATHET%=1.5

TR TTESAS % =1. 3 PREGTHRIRRT % =1. 3 RPRIFETZEH *=1. 3 REZMITZAR [%=1.3

SR HEERT % =1. 3 SRR k=1. 2 RIEWFTT 0 A< Sk k=1 2 FUEEFHimi*=1.2

SR T ESRIT=1. 1 BAVEERSZSH=1. 1 RBCFR AT sk=1. 1 AEHUNTEFH *=1. 0
HRBTEAESE %=1 0 SFRIE TR %=1. 0 KPHHRIRHLILE *=1. 0 FPNEIF AT *=0. 9
KBRS AT %=0. 9 HiFHiE T %=0. 8 & MAKHimAE *=0. 8 KIIE/ XA H*=0. 7

KB Z T XA 3 =0. 7 & FHAKAIART=0. 7 KA k=0. 7 KPR XIEHEKHT=0. 7
KBRHRTTPE X JEVHRT % =0. 7 KL ASBIT %=0. 6 J\BHAHRT %=0. 6 THARHBAI K5 %=0.6
AR R 5k =0. 6 RBRHFE & KA LA % =0. 6 KPP L% =0. 6 ARG XMEE %=0.5
FBRERIE N KALI T A % =0. 5 B ARFEENT % =0. 5 JATPHEEFE G %=0. 5 KPERIZEFX R L*=0.5
HRIETHAERR k=2, 1 B PIR=2. 0 IRIETIES %=2. 0 BIA A %=1.9 Fgdd Ui *=1.8
PR KASEIT k=1, 8 Fidbio UifE Fi=1. 8 MF/ERERK AN %=1, 7 IR R=1.7

WA X FIRE*=1.6 Fidhb UiiEH *=1. 6 X EERT *=1. 6 WKz *%=1.5

LA TR k=1. 5 PNATIE=L 5

BT T k=1, 4 AE TR X TR k=1, 4 ERTRAT=1. 3 ZABTINERX k=1 3 HREEHTEE *=1.3
i UriALRT A % =1. 3 Fdrdo Uit sk=1. 3 HI) I [HEFHT k=1, 2 #F X DB *=1. 2
ZORAEH k=11 FHETHEET %=1, 1 BT k=1, 1 &R k=1. 1 WAHILF*=1.1
AE X =L 1 PEE T K=1 1 A AN =1, 1 2 REiEnT *=1. 0
PRI LETRZ =1, 0 SLREAESEHTIEIR k=1, 0 FREHTAR ART=1. 0 WRRmFIM LETHIR *=1. 0
SRR k=1, 0 ME LXK HIE R =1. 0 BT H ] %=0. 9 HNPEriIL4AT %=0.9

YNASTR TLEMTHSE % =0. 9 FEEEMTHUASE % =0. 9 PHETHHEANT=0. 8 E&HALR *=0. 8
/NBFTTEAHT =0, 8 MBI R %=0.8 =T FHE %=0.8 Z AT\ T{RX *=0. 7 HHHTH=0.7
WERETRZE M % =0. 7 FIFTHAPENT =0, 7 =R HT=0. 7 7= >0 RN k=0. 7 H#RFEATINEE *=0. 6
IR THRIE=0. 6 mPTFMT (H3) k=0.6 FAMAA*=0.6 FHETHEIT%=0.6
FREX ) RIT % =0. 6 ALK RIS RENT % =0. 6 HRIFTH]T RS HJ5 % =0. 5

KIFHRII=L. 6 +-HI R INE *=1. 6

TS k=1, 4 HFWNT LT sk=1. 4 FPEMRRTFREEM *=1. 4 Ffgrhili 0 %=1. 3 KJIFHRAE*=1.2
KIEMTIREEASL. 2 B A %=1 1 FALLASEEN =1 1 SBETERSF k=1. 1 B HFRE*=1.1
BHFHMESL. 0 _FALILARRI A % =1. 0 Bk k=1. 0 HEARTE%=0. 9 BLH-H5ER %=0. 9
ZREJIERRE %=0. 9 JABERTREAE%=0. 8 HHEAFT %=0. 8 T REMT -4 % =0. 8

DERBIT VAT TG % =0. 8 ZEEEHT HZ2EE % =0. 8 T2 HiAHT k=0, 7 =BT %=0. 7
JFRBILIFACRR LAY 5% =0. 7 KEHT)JFIRAT %=0. 7 FEEFIN I %=0. 6 FFEHHERE FHE %=0. 6
FEEUHT\AHT %=0. 6 Z3 B/ FERTHAIRT % =0. 6 2B _4KIERT *=0. 5 AFum HHEF 1 %=0.5
TATEHTHIEH % =0. 5

AT TRAZENTERS % =2, 2 [EFHTAEES %=1, 8 ZPGAIFIf *=1. 8 STt *=1.7
BERTAE R k=1, 7 B ARSI %=1, 7 2o iivhiE=1. 6 L2k / AL*=1.6
AL P %=1. 6

S TE =1, 4 225G k=1, 4 Z2HITZeH %=1, 4 Jb)IFEFACk=1. 4 EATANT=1. 4
TEREFTRGIE =1, 3 TAAMT 1) sk=1. 3 FEETIA A 3 k=1. 2 FEETWRINTH=1. 1
AT THEF BT PEEF =1, 0 A[LBTAIL %=0. 9 A AN T4 %=0. 9

FEM AL EITERT=0. 9 EEIER TS TSI %=0. 8 F3ET =L BN AR %=0. 8
FIETIHMT KA % =0. 8 KEMT A *=0. 7 KA/ IMA *%=0. 6

FRIE4E) | TR 1k =0. 6

ST BPERT k=1, 2 HEHIfEIET=1. 0 —&ikk*=0.5 19EHT—MET=0.5

VL) WG TR ERT=0. 9 FIESHTS80T % =0. 8 JHIRT i b it /AR % =0. 6

TR YRR k=1, 1 SO IGILAT %=0. 8 FUPHE A EIETESR *=0. 7 SR %=0. 7
TEFLTRIGTHTIST % =0. 6 HUPHEATAEIENT A3 % =0. 6 SEFITIUE % =0. 6 HTHERPEHTX AL k=0. 6
EATTZNT=0. 6 ASHILINTHH:%=0. 6 FA LA I %=0. 5 FLPHETIREMT %=0. 5

J\IE T\ % =0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
SR 1 JSETHEEITHE) | % =0. 6
[ L 1 BEREA R %=1. 0 BEREHIRE%=0. 7 EEFHFE %=0. 7 FFENTE R %=0. 7 EEEfma L FF%=0.6
A PNTTEANT %=0. 6 [ LALXAEEES) 1 %=0. 6 [ELFEFX T %=0. 6 [#LFEXIHZRIET %=0. 6
B FEH k=0, 5 AR/ INIRT 5=0. 5 #tEmH/NTF%=0. 5 FREMT Li=0.5 EOMHAEHT%=0.5
N1 1 JRETHET HET %=0. 8 JLH B TTAESENT % =0. 7 KIFF LSBT HIEF k=0, 7 #f g EET A % =0. 6
TR T AHHRT % =0. 5
IR 1 BRFFHSRARRT=1. 4 BWOHiIA=1. 3 S & IR IH] %=1, 2 BIEFringTmTk=1. 2
BT %=1, 1 SOXTAEE*=1.1 =EhimllT «=1. 1 mIamiREaERT *=1. 0
EAATIE P SFIT k=1, 0 SMETTREBMRAAR *=1. 0 /NG EMTHIH *=1. 0 =87 &-Fm] =0, 9
ZETTLANT k=0, 9 ZE T =P k=0, 9 ZERAFEMIT =0. 9 ) IETILHE T *%=0.9 TR *=0.9
WSO *=0. 9 FAHNIOTiFEF %=0. 8 tERTHIF=0. 8 EATHIRANT=0. 7 /NEEMTIEA %=0.7
SHATTHERRAT % =0. 5
AR 1 SIETREEET k=1. 3 AVATHEWHT k=1. 2 AVaTHAPERT k=1. 1 A5 FJHlT*%=0.9
EEITEEI%=0. 9 AT EIFRTA ST %=0. 8 VUEFIHTEE N =0, 6 PUEHJRATHERAT *=0. 5
411 16 12 | fEERFED 37° 06.0° N 140° 39.6’ E 12km M: 3.1
e 1 WhXHi=FlT=0. 7 /NEFET 38 % =0. 6
5 1 17 40 | ‘Ehah 38° 45.0° N 141° 58.1° E 55km M: 3.6
AR 1 (EHETEEK k=1, 1 —BAAT T sk=1. 0 254 Hi-PFEHT k=0, 8 JMNIETise) I IHT=0. 7
—PBETRERARNT % =0. 7 [eniE H i AT % =0. 6 JHFEERTAHAIENT=0. 6 BN\ *=0. 5
-BETRRRT=0. 5 24T HEHT=0. 5
IR 1 FETHERT %=1 1 SKAVETHHEDH k=1, 0 KAV TiARE=0. 7 KAV TEZERT %=0. 7
kdr AT k=0, 7
6|2 0554 | FEERACHEL 35° 40.5° N 140° 07.6° E 68km M: 3.3
THER 1 TEEER)NXAEEAT %=0. 7 THERRXISWDIAEF %=0. 6 THEFJXHRHE=0. 5
HRUCHD 1 HEHUIE XS EAL*=0. 8
712 1003 | #&E - dhEEumE 34° 24.9° N 139° 11.1° E 10km M: 2.4
HUTHD 1 FRAIAK%=0. 7 HrEF KF=0.6
812 1303 | fJllRGER IS 37° 26.8° N 137° 11.0° E 10km M: 2.7
EEIS 1 ERUNTIERZAT % =0. 6
9| 2 2335 FuakillEdbEs 34° 06.0° N 135° 11.1° E 6km M: 2.0
Lo 1 fAHMRIEMT *=0.9
10 | 3 12 50 | AEsEKETHE 28° 05.2° N 129° 21.4° E 39km M: 2.9
JHE VR e 1 ASSETIE AT PE{E] %=0. 5
11 | 3 18 49 | =7 45° 16.5° N 141° 48.8’ E 20km M: 2.3
AeHiE 1 MW *=0.7
12 | 3 19 49 | Bl ks 37° 01.4° N 138° 08.3° E 8km M: 3.1
B 2 ETRZAFIX 22 % =2. 3 TG k=2, 1 IbEnisem] k=2, 1 i AT %=2.0
TR CTRT=1. 8 R TP ARXERIN k=1. 8 ik {R=1. 7 FlkTARH %=1.6
1 RS *=1. 4 EBH =X/ 0 %=1.1 HEEREKAc=1 1 Wil k=1. 1
HBETAA NI XA R =1, 0 R RS k=1, 0 i 1 XIFTZ 0T % =0. 8
AT RS k=0, 8 Ll SEMRX [ THINT % =0. 8 i RIBX 1K % =0. 6
13 | 3 23 52 | pEERN-EVE 31° 47.4° N 129° 04.4° E 21km M: 3.9
JEE U R 1 S OEHTATHNT %=0. 7 FEVLETHE AR %=0.5
14| 4 0514 | fexelsng 37° 31.0° N 137° 12.3° E 9km M: 2.9
A5 1 BRI RAHT %=1. 2
15 | 4 17 31 | BRI 36° 34.5° N 139° 22.9° E 4km M: 3.1
BRI 2 FAAHTEMARET % =1. 9 &V HiHH] %=1.5
1 HETHA) T %=0. 9 BETTSEANT %=0. 7 I [HIARMEHT %=0. 6
16 | 4 22 16 | ARSENEERIHD 43° 01.5° N 145° 46.6° E 48km M: 3.8
JeimE 1 AREETTEEREFE +=0.9
17 | 4 2358 | Pkl 33° 50.9° N 134 59.2° E 11km M: 3.3
AL 1 FEEATE) 5=0. 7 #HIL5HTE=0. 6 AN HA *=0. 6
18 | 5 0343 | KL 32° 33.0° N 129° 57.3° E 12km M: 3.0
RRi I 1 FchTk=0. 7
19 | 5 07 15 | =ZRi5dbn 45° 00.0° N 141° 57.0° E 9km M: 2.0
JeihE 1 WRSERTE AT % =1. 0
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35° 48.8" N 140° 54.2° E
1 AT IR % =0. 7

1 Bk aEgTiT=0. 5

12km

35° 48.77 N 140° 54.0° E
1 AT % =0. 9

1 Bk INIETIT=1. 0 ST =T % =0. 8 Bk7-rfi) I HET=0. 7

11km M: 3.4

26° 34.0° N 127° 55.2° E 12km M: 2.8
1 HEPEATEERE k=1, 2 BT R % =0. 8 £ afirfinkk=0. 8 AR %=0. 7
36° 50.5° N 138° 45.1 E
1 SR IVRIR %=0. 6

4km M: 2.5

42° 47.8° N 142° 46.3° E 116km
2 HERTRAT k=2, 1 -FREIHIHTAAE % =1. 6 Z VTR *=1. 5
1 B ERTTE 1 Sek=1. 4 EENSUEANT %=1, 2 ZEEMTH 2 Sesk=1. 0 FHIMTAN] %=0. 9
JEEMEER=0. 9 FrREmAR*=0.9 HIAHH 6 55%=0. 8 HHHIT 2 5ok=0. 8 FERINTEUESHNT =0. 8
ABIRTIEIGRT =0, 8 ZVHTESIHAAN L *=0. 7 ABIRTAL2 T A=0. 7 ToA~HRIRER*=0. 7
SRR %=0. 6 HSISHTAL4 50,6 PFLPIFTAL2 G0, 6 HREAHT SR %=0. 6
FRFER % =0. 5 HrOV=2MIERANLITM=0. 5

M: 4.0

3° 9.7 N
4 FETHAERT %=3. 6
3 JRAETHMTE=S. | FUAETIRA K =3. | FoBTAIERT *=2. 8 BKhimg 70T %=2.8 AMETfAH %=2.7
BRTRILET (IH) %=2.7 AR HIk=2. 7 BT/ k=2, 7 B KAHENT %=2. 7
FIFFITRIRT k=2, 7 KIFFHT G % =2. 7 ARIT B k=2 6 EIkZE BT AR %=2. 6 HHMT&KHE %=2.5
LTCHT AR % =2. 5 KIS *=2.5
2 JEIFTIEHE *=2. 4 JEEIAEN =2, 4 JEETTENI*=2. 4 BKTTHHEIT=2. 4 4B =2, 4
TKTTABINT k=2, 3 KT I = HMT=2. 3 KTy [ %=2. 3 BRI *=2. 3 AR *=2.3
B VWERT R sk =2. 3 AN E=2. 3 Lo WM S I sk =2. 3 JIRIFA) 1| % =2. 3 BT E-EMT % =2. 3
APETTRAT=2. 2 AETTHERENT =2, 2 KGR KAl % =2. 2 HEARTTAE0T k=2, 2 KIRTiTka L *=2. 2
TP EITHTRE %=2. 1 SEIFTAEEEN=2. 1 A&l BT k=2, 1 JEREMTF k=2, 1 BT HRINT k=2. 0
BKTIRKHT %=2. 0 ) 1M %) 1| %=2. 0 FLFHIRIE/AK %=2. 0 JUARNT Lifi=2. 0 FERIHIAAL %=2. 0
AETHHEFA %=2. 0 ZEIRT—iH %=2. 0 fll5ZeH=2. 0 KALATHED N+ =2. 0 (RpRITTORE %=1. 9
SABHIARE=1. 9 ATHIFH k=1 9 FIRZEBEATILH *=1. 9 ZEIETh k=1 9 IlIEHFEXKA=1.9
MBFEXMEL *=1. 9 (IBFEXES *=1. 9 B RKIHEx=1.9 BRTHEA*=1.9
RIGTH ) IKIE=1. 9 B EIREFIX T % =1. 8 BB G *=1. 8 IHKAXILIH*%=1.8
KT ZAA k=1, 8 KFMETH R %=1.8 A THEHENT *=1.8 EHINSENTFHH %=1.8
SANVETHRESET sk=1. 8 SEMBEIAA=1. 8 Fr&mifit) [1Ek=1. 6 BoKridy BT %=1.6
MG E R X Tili=1. 6 F =M k=1. 5 F&iiAN=1. 5 SEF &R *=1.5
1 EISNZERT/ NBFH k=1, 4 FUEHIEIL %=1 4 £ ENEI %=1 3 IIEHFEXFE *=1.3
SNETASEE RIS %=1, 3 KIFFHET-sk=1. 2 KIFTHAHLk=1. 1 EHINZERTEIR *=1. 0
SABTHASTERTFE) [[PN=0. 8 FE =Rl d5He) 11=0. 7
3 HTHIIT A VR % =2. 8 FR IR LMY % =2, 7 HAS i AGBENT % =2. 5 Rk %=2.5
2 RREMT G =2, 4 [ERATHEH *=2. 3 BT Re =2, 2 AREAFTIFRR %=2. 2
FAFRR THRE S X ENT % =2. 2 f@ETIENNT % =2. 1 IR NG k=2, 1 FRie =2, 1
PRI =2, 0 HATTIHZENT %=2. 0 {&HPHETZ N %=2. 0 f&OHETRENT %=2.0
AETi e %=2. 0 FEFEETHFRTX = B0T=2. 0 “ Akt k=1.9 “AHi#HE *=1.9
FATIT k=1, 9+ BRI R % =1. 9 fREIET A #M %=1, 9 A=A %=1.9
FEERT AL s =1. 9 JIPNFT F)HN=1. 9 JRITHTS6HHE=1. 9 -t i ERINT=1. 9 FATTIATEEAT %=1. 8
TEETIRAARRT % =1. 8 ERLTEHH=1. 8 F{RHiHT A *=1. 8 28I [F a3 *=1.8
KRR FRAA k=1, 8 SRIRFFIIRIGT % =1. 8 BEFHIETIFITEC = FAT k=1. 8 FEFAETI/INGIX %=1.8
18 BT N AL RS R k=1, 7 2T &L k=1, 7 AR H&fk=1. 7 AL k=1.7
JNEFRT R k=1, 6 JIEATFL T B % =1. 6 BRILTIHRGRT % =1. 5 SEARTRREE %=1.5 EHA(E *=1.5
MARTHIE R EE=1.5 W E Hi—FlT=1.5 )| [RTEAM%*=1.5 BRATAR %=1.5
JUPNAT NS =1, 5 BTN | EEE ik =1. 5 /NEFRT/ NPT sk =1. 5 BRATTEAVES *=1.5
FARE T X AEE=1. 5 FAITEARET %=1. 5
1 RS THAREAET k=1 4 ZE8) 11T \IBNT % =1. 4 {55 BP0 PG Rk =1. 4 KRENTHF b k=1.4
AR T AT %=1, 4 R ATEN=1. 3 i iidedlsk=1. 3 KERTEH*=1.3 KIKET—AAK%=1.2
WhEHEREA R =1. 2 AR k=1 2 JIPIR B/ NLAE %=1, 2 KEARE/INE=L. 2
SEEATKE %=1 1 Wb ETREI Y3 k=1, 1 WX T =1 0 WAuTHIAH» f%=0.9
RESHT PR =0, 8 FRESMTHIRE *k=0. 8 =M KM %=0. 8 VWO X Hi/MaIE=0. 8 AR/ INE%=0. 7
TR [AR)11=0. 6
2 —PAH TR k=2, 1 —PIriERAT %=2. 0 —[riiRRAT %=2. 0 —RIrEiRAT %=1.9
FEFBT K k=1, 7 —BEASRLET k=1, 7 JASTEF FANIERT=1. 6 BLINTHAGIR *=1. 6
WAAHSER (H2) *=1.5 BINTFAER %=1. 5 BN *=1. 5 SRR %=1.5
SEIRETYEIR %=1, 5
1 BT k=1. 4 RIDATRERNER=1. 4 b ERAEERT k=1, 4 =BT *=1. 4 —BIfAHNT=1.4
BEATTILET k=1, 4 FEETHHFET (IH4) sk=1.3 [eEnid H s HETsk=1. 2 —Ri)IEET k=1. 2
AIGHTPER (IH) *=1. 1 {E&TA AN k=11 BINhoH*=1.0 Jt_Ei#EE=1. 0
BT ERT=1. 0 B A A BT k=1, 0 ‘B iR % =1. 0 fE&T/GANT=1. 0 KEERT/ M3 %=1. 0
BERATIEE RS % =0. 9 "B i THX SR % =0. 9 BN TIAPRSENT=0. 9 AEMTHAIR=0. 9 LI FHITRIR *=0.9

141° 31.7 E 56km M: 5.0
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
FHSTETTFE) [BT=0. 9 BN TR =0, 8 24T JUBkINT=0. 8 |11 FHIT/\i%HT=0. 8
J\IETHTHEE % =0. 7 Bl %=0. 7 KASPETTRNT % =0. 7 &g f=0. 7 A& ) IFHT=0. 6
BRI TS ST % =0. 5
HARR 1 PEEETE(AR=11 JUTHFGHRk=1. 0 T ARPEERHT & Kt % =0. 8 TLFHT{4E=0. 7
TR 1 KAlmimgL%=0.9
LR 1 TR =1, 4 KRR *=1. 1 [LIZ)IPERT b/ MA ®=1. 1 KRTT7 BT 1 7=1.0
e ERTIEMT %=1, 0 REHEZEAR*=1. 0 (LAAATHE7 Ex=1.0 AR %=0. 9 HE T s HIHIT=0. 9
FPRFS A %=0. 9 HARMTH k=0, 9 ALETE H=0. 9 TEJIETAFHR %=0. 9 FHlirisesk=0. 8
JRACIRTHETERT % =0. 8 FAMTH =l k=0. 8 =M %=0. 7 LT/ NEBTEHIR=0. 7
LTG5 =0. 7 KIRIBRAT0. 7 FHHAR] =0, 6 FERYTHTEHR %=0. 6 KJTAT/ZIR %=0. 6
FHERTAHE %=0. 6 KA HETHRIT %=0. 6 [IENTRIE=0. 6 JIHATIHT*=0. 6 JAALATHELS %=0. 6
KR4 % =0. 6 |[LIFETSRATNT %=0. 5 JIRAHEAK *=0. 5 FEITHTHYe%=0. 5 fi) IFHAENE %=0. 5
R 1 KRTETHLE %=1. 3 ASCABI N %=1, 2 ASCii-FERTAE *=1. 1 ZfdiaH%=1.1
SO R R =1 1 AFTHNERT k=1, 0 H 7% k=1. 0 AR gek=0. 9 HREriIGE =0. 9
IR 4=0. 9 K HTTIRET k=0 8 /K HSURET *%=0. 8 ARMHAER] *%=0. 8
O BRI TS % =0. 8 R H @M k=0, 7 LA ATREENT %=0. 7 ke dALmT k=0, 7
HRERE LT %=0. 7 WA T 1 =0. 7 BERITAEE %=0. 7 A iFE=0. 7 41 HEEEx=0. 7
IKFTHENT=0. 6 U= HAansdisia)15=0. 6 5[ Rk k=0. 5 £ *%=0.5
LN 1 BRZERTSEF-%=1. 2 KHEEHGHE k=1 1 FARIRE R/ %=0. 8 T8 THHREFIT=0. 7
PRI %=0. 6 3 TIT257=0.5
FERS IR 1 BYJITiRGT %=0. 5
R 1 FEAVEH/ASHET=0.6
26 | 6 14 50 | BT 37° 01.6° N 139° 22.1° E 6km M: 1.2
I 1 RS FRTE s =0. 5
27| 6 16 46 | KEEEEHFITIH 31° 11.6° N 131° 28.6" E 39%m M: 3.5
SR R 1 KIGHTAE %=0. 9 EARATTEAENTEARE=0. 9 S/ TN ST *=0. 8
28 | 7 0535 | @R 37° 16.2° N 141° 27.4° E 45km M: 3.6
e 1 HEEERTILH s =1. 3 @SRRI NGB R % =1. 1 KRBT IJ5%=1. 1
29 | 7 0853 | bAHTFIENTE 29° 56.4° N 129° 59.9° E 12km M: 2.8
JEE U R 1 RS HEAT 2 Bz 2=0.8
30 (7 1255 | FHSIIRNAE 29° 56.4° N 130° 00.2° E 12km M: 4.1
SR R 3 BEIRE BT B 2=3. 0 BIRE B O BHE*%=2.8
1 BEREER T BHERT k=1. 3 FEIREEA A B %=0.9
31| 7 13 43| HrisRdigihs 37° 120 N 138° 48.4 E 9km M: 3.1
R 3 +HETH F5%=3.0
2 +HETHAKEOR *%=1.5
1 +AETH_Esk=1. 3 /NP TERT =0, 7 R/ NERTEER % =0. 7 RMii#) 110 %=0. 6
+ BETHITREAT 3k =0. 6 /NTATIHIN=0. 6 FERAETTHEI/ N £=0.5
32 | 7 14 15 | BEERAGES 36° 43.2° N 139° 20.4° E Tkm M: 2.3
FERS IR 1 FrdiA Sk k=0. 7
33| 7 18 59 | ForpkILRALER 34° 13.1° N 135° 10.1° E 5km M: 2.1
FragkiL 1 FrakiLmi—& 1 %=0.6
34| 8 11 04| IREIRMEA 35° 59.4 N 137° 31.9° E 5km M: 3.3
Mgt R UL 3 T EARET % =2. 6
1 FEA/NRET%=0.9 FEHFE/INER%=0.7 T 2R %=0.7 F2HE#H%=0.6
BB/ \BETAH. % =0. 5
PP 2 KRR RS k=1 5
1 ERAE 7 IR k=1. 0 FERAE%=0. 9 ABWHHH*%=0. 6
35 | 8 11 07 | IEIRIREGiH; 35° 59.3° N 137 31.9° E Skm M: 2.5
Mgt R UL 1 &L EARET 5 =0. 9
36 | 8 11 24 | bHTFIEITE 29° 56.4° N 129° 59.8" E 12km M: 2.3
JEE U U 1 RS HEAT 2 B2 E=0.5
37| 8 1451 | fEEkRaHE 37° 04.6° N 139° 21.4° E 8km M: 2.4
il 1 RIS FRTE sk =0. 9
38 | 8 1652 +HTHIERE 29° 56.6° N 130° 00.5° E 10km M: 2.6
JEE VR e 1 RS e Bz B=0.6
39 [ 8 17 16 | HR4REFIHM 144° 36.7 N 149° 24.2° E 30km F M: 4.9
AeHmE 1 ARSETEERRIE %=0. 6 FEHTIL 2 45%=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
40 | 8 22 51 | ZIIRT 36° 14.6° N 141° 08.0° E 29km M: 3.6
PRI 1 ASEHB)IVINGRE %=0. 6 ZRREIETTE H %=0. 5
41 | 9 17 53 | IR 37° 42.4° N 141° 34.8" E 55km M: 3.7
YR 1 A HE%=0.5
il 1 HASTIRG I1=0. 6
42 | 9 19 30 | AEAULFAREH; 32° 54.2° N 131° 02.4° E 6km M: 2.9
REARIR 2 FEfARAT =1 T
1 BlgF— R R k=1. 3 [IHRHTPNHCR=1. 1 Z9BMT AR %=0. 6 PEJEHF/INR*=0.5
431 9 1956 | bAHTHI|ETHE 29° 56.6° N 130° 00.2° E 11km M: 2.6
SR R 1 BERE e B2 B=0. 8
44 | 9 23 53 | HEEMST 44° 05.6° N 145° 07.7 E Okm M: 3.0
Bt 2 FRFANTIRNT %=1, 7 FHEEETY N aF/*=1.5
1 FEFARTHREAT % =1. 2
45 (10 07 59 | HR=E:Em Hh 43° 16.6° N 146° 03.3° E 49km M: 3.9
JeihE 1 AR=EETEEEEE *=1.4
46 |10 10 00 | %I PEES 35° 31.6° N 139° 26.4 E 105km M: 4.2
AR 3 FTTARERARTH=2. 8 BT AN H %=2. 6

FRZ) I

i

/S

SR

2 HURKHRZEE) | %=2. 3 PEHGTHTHNT %=2. 2 FURHEFXAEF =2, 2 FETH AR =HAUR %=2.0
HORCTR XY k=1, 9 HUREEXHEF=1. 9 BUUE KAL) % =1. 9 HAUERRZE#=1. 9
HRUZAR BRI =1, 9 BURTIEX P » Jisk=1. 9 B E R k=1.9 FAHE> DU F%=1.9
HOETER E BT k=1, 8 BT AT k=1, 8 FRARKANT k=1.8 /NEri/NIETk=1. 8
BRI RS %=1, 7 FESFHTRET % =1. 7 & & HEFHi4k=1. 7 JGT R =1, 7
TR K %=1, 7 RGHUE K IRAR k=1, 7 = rEAR k=1. 7 B R ARAPI A %=1. 7
HURH LK L& k=1, 7 BEURIK IR k=1, 6 ST k=1, 6 AZE TN k=1. 6
M ARAE %=1, 6 HEPfiAE =1. 6 HOIFniidek=1.6 HAHHAXHM] *%=1.6
HHEX 4k =1. 6 HTHIHTARLF %=1. 5 HATHHAXEDg *=1. 5 FAHEAXFH) IR %=1.5
SORTRRA) % =1. 5 FEGLA)IXKFR=1.5 FTHXE /R *=1.5

1 FRTFPR XM k=1, 4 BURHEX LA k=1. 4 BUEHE X BEEHT %=1. 4
HROURAR—Y & k=1, 4 IR Tk =1. 4 FHTT) XA *=1. 4
INEATHS N *=1. 4 FREMEXEFTE=1. 3 BUURIX AN k=1, 3 HRUR) I [XIART %=1. 3
ANEHTAET % =1. 3 FHET A AAIH %=1. 3 FETRHRIHEH *=1. 2 FEURH R KRR *=1. 2
SR RBHEA=1. 2 BRI EHTT *=1. 2 FRUSAIRALA k=1, 2 $AT1F) KB E *=1. 2
R T S AR AT k=1, 2 [EFH A A=1. 2 FHFT =1 2 SRR X B AKG I %=1. 2
HURSI KRB k=1, 1 \EF A=, 1 BB T k=1, 1 Uity =1, 1
HORTIUTAKT k=1, 1 SORNUTTZEERT k=1, 1 JHTTHTFURART k=1, 1 FRmii s k=1. 1
HURHRGE AR k=1 1 BRTHRAR Fok=1. 1 HACH IXHERA k=1, | BERAART k=1. 1
HORUEAT ARG sk=1. 1 BOmHEFRIT i H k=1, 0 BUtdbXARIIRT % =1. 0 HAUESAGX AR %=1, 0
ZEEHRIF % =1. 0 BAURIXH I %=0. 9 FHFT/INGET%=0. 9 HRPEXEFHIL*=0.9
TEHET TP %=0. 9 JEMETTIES (IH2) %=0.9 BUTHEHKH E¥k=0.9 BT HEE*=0.9
FJRAATE %=0. 9 HAER B E%=0. 8 B OHEEH:%=0. 8 HRTE NI X T{EH/EET%=0. 8
R B XA k=0, 8 HATERHX BIEE %=0. 7 H TR XA %=0. 7 R LTAHET %=0. 7
PIFTTRR F%=0.6

3 JEARTHMT %=2. 6 2)I[M] 4 H *=2. 6 FEIFHRX FEF %=2. 6

2 RRELR L RIX B HET =2, 4 REEHACX B EARDT =2, 4 JI[IF5) IR =Rl =2, 4 FRRTTR% %=2. 4
HEEALTHRA % =2. 4 BRI | [R5k =2. 3 ) IR IMERT =2, 3 SEHETIRA T =2, 2
15 RHBE - 45 5 =2. 2 REEHEAL RS T % =2, 1 FRRRT BpaiEsR: k=2, 0 AR AP RAKHRHI4: % =2. 0
FEAEREX A A k=2, 0 BRI FERIX B7s sk =1. 9 ARIEREXIEE *=1. 9 R E=1.9
FIERRE R R % =1. 9 5 7 IG5 - =1, 8 €)1 ET L% =1. 8 BRI/ IVE 74 %=1. 8
FEEURXFIRAT % =1. 8 JIIRF PR IMZBERAT=1. 8 BZEE AT %=1, 7 BEAFX IR %=1, 7
R FARNT k=1, 6 IRy AN k=1, 6 BERTTFIRE*=1.6 KHEITH T *=1.6
BRI XORIART % =1. 6 JEATT FHEE/A k=1, 6 BHRNXAEHET %=1. 6 ) I/ X T F5H] *=1. 5
JIIFERIXERTE*=1. 5 JIFFERIXER)[k=1.5 JEZHT7ART % =1. 5 SRS KIEAAHEIT%=1.5
EmTHE k=1, 5 RRICRRX - H AT k=1, 5 AR X Rk =1. 5 AR AR *=1. 5
FRRBRX = 8 k=1. 5 BB R *=1.5

1 RIS R L k=1, 4 BT XILTIT=1. 4 BRESR L SRAEIT k=1. 4 HRIER T XBT-*=1. 4
R AR SRR =1, 4 BRI AL *=1. 4 FRECFERX 0T %=1, 4 RREHHRS 7if % =1. 4
JEERTTRBE=1. 4 HPHNTLLZREE *=1. 4 BRIEEBRXIES *=1. 3 BRI THT *=1.3
RV KB RENT =1, 3 =i LNy =1, 3 SOty FABRT=1. 3 JERITIHRA *=1. 3
ZRIPTIAAR % =1. 3 )G | IRFX P S sk =1. 2 $fATHEIENT *=1. 2 GHEAETTHHEAR *=1. 2
FAEHRTHBEA k=1, 2 #Z N IRHBT A1 =1. 2 FERLBURRR N k=1, 2 RRIERE - XPeE =1. 1
FEENE X T sk =1. 1 AR IR X RERT k=1, 1 ) IR FYERE k=1 1 )RS &= % =1. 1
INHETAREE k=1, 1 BAATERT =1, 1 AR R k=1, 1 JIRPFRAE X % =1. 0
AT =1, 0 R TR AT %=1, 0 SREEIERAEAS [%=0. 9 FARMTEA %=0.9
BREPEX 27 & x50 k=0, 9 [LALETILIAL % =0. 8 ARBLEREECEMI0. 7 AR AL LB AL % =0. 7
SEFTRLL =0, 7 /INEJETHI/AER=0. 6

2 YORTEH=1. 9 AT HNIRRT k=1, 9 IR FARER k=1 7 AEIiiadtk=1. 6 A iihdek=1.5

1 SORMBNL*=1. 4 HATHIIH%=1. 4 D IERSWTEE %=1 4 D<A OWTIEE*=1. 3
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IRTRHER k=1. 3 FUETHAE=1. 3 O<ITA/INE*=1. 3 FHATT/KUREIGEHNT k=1. 2 SFATHTAHI*=1. 2
HCFEisFH x=1. 2 WIS %=1 2 FE/IRFTAAT % =1. 2 BT _Apkk=1. 2 AT *=1.1
AR ARk =1. 1 BT ERTAE k=101 BYITHEEE k=1. 1 FHRaAEa Fk=1. 1 ZIRIT/ME%=1.1
INEETEA *=1. 1 HlmEA=L | AMHAiR=1 1 S3L k=1, 1 BJIITEEH*=1.0
OEHRES *=1. 0 Alhiaik=1.0 FERHRSE*=1.0 BT =10 EHELETE M *%=0.9
PR M k=0, 9 < [XTHIRFZEF R %=0. 9 FETAMT (IH) %=0.9 HFMT/INEH %=0.9
IREMT A %=0. 9 WK E AT *=0. 9 AT/ %=0. 9 B HHTHHT*=0.9 /EEF/IVI*=0.8
TR %=0. 8 R ETTILS %=0.8 BLHBNI/INARL%=0.7 7T HH 5 Sifi - -H%=0.7

A k=0, 7 BUPE TR # Bk =0. 7 BYIHPRIH 5%=0. 7 K THET %=0. 6

TR IR R % =0. 6 FIARETAR)11=0. 6

TEFHEY k=1 9 FHLE TIAREAT=1. 8 TEFHER=1. 7 FeBFrimmbiT *=1. 6 TR TAF *=1.6
WiARTZA S ERx=1. 6 ERiiAE*=1.5 FFARM A AK=1.5

JERTSELEA *=1. 4 BRIHRIERT % =1. 3 {3 HANT %=1. 3 FER=F-PRAR %=1.2
HEATHEREBT R 5k =1. 2 /N UFifhEA k=12 EZJIBTL & & & k=1 2 PR PHTE H %k=1. 1
WiARHTEIT=1. 1 SARRITAAR %=1 0 BP0 =1, 0 IR FIIZET=1. 0 HiAHTPE I A % =0. 9
VEBF TR AR k=0, 9 PP THHERNT =0, 9 FEBE Tl % =0. 8 HHATI T =0. 8 /INLFTHIHA]T *=0. 8
FEART SR %=0. 7 AOGHTERRT Y %=0. 7 FHIE TR H %=0. 7 FHEWTHRI%=0.6

BT k=0, 6 FEVAH M 5EEF *=0. 6

HA AT ERARET sk=1. 6 EIEHTHEF %=1, 6

FIRITH O k=1, 4 #JITTFRSHT =1 2 BIRETTHINT %=1. 1 HANTHRA=1. 1 FETICREIT*=1.0
KHTIPEANT k=1, 0 FRHITIRAE *=1.0 A& O HTHET*=1. 0 HlAATHrENT *=0. 9 ZHHTZeH *=0. 8
PR AR =0, 8 VAT EAIRAT%=0. 8 Elifriid5HETEH)15x=0. 8 KH I IH] *=0. 7

B FMR % =0. 7 TP APNAI=0. 7 HilAEFEHAT=0. 6 FHFRT# 2 k=0, 6 BEESHAFINTHTHL %=0. 6
VBT FAEAT %=0. 6 AEAKTTIRIT %=0. 6 FRIGTTHRA *=0. 6 HHMT/INF%=0. 5 FHEMATIISE%=0.5
R T HT % =0. 5 ATt A =0. 5

el AR % =2. 1 RBTikE *=1.9 BAERTEIA k=1. 7 % HESHTHIEE %=1. 6

FHETAEHH *=1.6 FLRME%=1.6 SW-EREXKTE*=1.6 AT, 5%=1.5
FRALITRIAERT =1, 5 & X H3PHTHAR %=1. 5 M4 k=1. 5 JI| O PHEARSE *=1. 5
FBEHIAR *=1. 4 FNTHE LHEk=1. 4 JI[BATF/\VMok=1. 4 B5E =FRTRALE*=1.3

SV IR EFR *=1.3 SWW-EERAFT*=1.3 5 ULEFii@Ei k=1. 3 fERTHILRE *=1.3
IZETARFNR % =1. 3 AFERTEEN=1. 3 FAA LT/ )1%=1. 2 FEHRR EE LR %=1.2

AEM FREAL 2 JRULRTRZ L k=1. 2 FRIT IS k=1 2 JIlAd =V fo%k=1. 2 EARHTFMR *=1. 2
HVERER KR %=1, 2 &2 ERER RN k=1, 2 AR k=1 1 {EAHIIA*=1.1
KETTE*=1.1 & ZSOITE)[*k=1.1 JIEHTERT=1. 1 FrRTHAAEIT %=1, 1 BT k=1.1
HIERTANT %=1, 1 Z4Biddek=1. 1 B LITHR k=1, 1 RRATEA*=1. 1 JZEMEE *=1. 1
SV RBXKIR k=1, 1 SV ERAXES*=1.0 ERIATTHEF k=1.0 SRAEHAZE%=1.0

EANT k=1, 0 FErHIAIR k=10 #JIHR*=1.0 EFHH*=1.0 #hr BH =Y AK*=1.0
VEJBTHEH %=1, 0 JHSETrR k=1, 0 /NI[ETREE*=1. 0 B ELERERAHE*=1.0

SV FERER KR *=1.0 SUWCFEHRXTFHES*=1.0 FRITANT *=0.9 AT %=0.9
NI % =0. 9 A EmiHHE*=0.9 5 UABFMAF%=0.9 B FI=0.9 FRPITE FF46%=0.9
AEARTART %=0. 9 YT %=0. 9 1THTRRIE %=0. 9 77 H )7 H %=0. 8 AE 5 *=0.8
IZERAL R % =0. 8 HRRAORHEIE: % =0. 8 A THAER] *=0. 8 REATTLMT=0. 8 AEATEMNT *=0.8
BB IREART % =0. 7 ATHTIANL*=0. 7 FRATLFMT % =0. 7 BRACTi5) 1 5=0. 7 FRUEMTRRME +=0. 7
ESPPRTERR =0, 7 AETHEE %=0.7 SV 2 EPEXAERI*=0. 7 FBHAT)I[HE %=0. 7 HHTELE*=0.6
H i rirE R k=0, 6 FAMRETAMR =0, 5 BRAQTHREAMT =0, 5 S\ /= EIHAIX % %=0.5
FENT AR % =0. 5 RAFIT AL |-%=0. 5 MGILIT KT =0. 5

ASEEETE LR *=2. 3 Hi)IITiARNT *=2. 1 {HZefi B =2, 1 $rEhiEszs=2. 0 HIETAZR*=1.9
FEILTTRATE=1. 8 TR *=1. 8 $f BTl 13 %=1. 7 BIEMITAHN *=1.6

EERF T k=1. 5 FIUHAEA=1.5 AHHE*=1.5 MERTHEmHITEA%=1.5
WAFTHPERRG *=1. 4 fATHERT=1 4 kIR k=1. 4 )\ TAHAFIEETH %=1. 4 FIEFTiFRiEF*=1.4
THZETTIHiZE % =1. 4 fEILTHALSR % =1. 3 FAEAATT HERT B *=1. 3 FEMRT R *=1.3
THEACRINKACIT %=1, 3 i) [TiAS TRk =1. 3 TIEAEATHIEREFIT *=1. 3 LTS *=1.3
AOFBTITIRNT % =1. 2 SErENT PR k=1 2 FATIREH *=1. 1 FIFETEH*=1. 1 THEELRXKOUW=1.0
BRI AR B %=1, 0 BmiALt%=1. 0 g FAEF k=1. 0 DUARE e %=0. 9
THEHZ DA #=0. 9 )17/ %=0. 9 BFHTTHEERIL*=0. 9 REATHRA S T v R=0.8
LAY =0, 8 ARTEHEHTRH=0. 8 THERBEXRAENT *=0.8 HexrfiHEHH *=0.7

FIERR k=0, 7 TIEATER VA A *=0. 7 BRI TR0 %=0. 7 1817 /\{2=0. 5

B8 [ FREEE % =0. 5 FFERAT FIH=0. 5 TIEFRIEXRGEHFR %=0.5 £ HHT%5=0.5

BT =2. 0 KHAEIAT) *=1. 7 [LALEAFEHAT%=1.6

FNTISEIL ER S k=1, 3 RATIRH=1. 2 LT N %=0. 9 (LALLALTIRIRIT %=0. 9

LA/ INEPE % =0, 8 FEM AT %=0.8 FBFEPUSHE=0. 8 (LTI LIHR %=0. 8

AT AT R k=0, 8 FREZILA IR k=0, 8 {FMKHTEE MRS % =0. 7 HKTHAR A JEIT A %=0. 7
LA EAL T ARET k=0, 7 FMN AT CFIETRIRERES % =0. 7 FNilEmT S =0, 7 =) | [BTARIR %=0. 7
EEPIRARK L k=0, 7 ‘& 3R] T ASEE0. 7 /INEART/IVE/ N k=0, 7T FN TR RE=0. 6
FRRFHARFE=0. 5 FRFriifAE % =0. 5 [IBLbA: TR S o RZEE %=0.5

JINAERTER L =1, 1 fEATHNA %=0. 9 REFRIHE / O %=0. 8 VEARENT & BT % =0. 8

EUP AR 5k =0. 7 AT ~/NEYI=0. 6

BWETR *=1. 0 HHFERARLRAK=0.9 (FERPHES T T R=0.8 GHEOEMRE] *=0.7
EfEiHgR=0. 5

33° 3.2 N 133° 43.2° E 30km M: 4.3
SRR %=2. 8
FENFANTEBAT *=2. 3 ZESTHPEI=2. 1 R i) AT & =2, 1 e m i rZEn e % =2. 1
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FETWIT AN *=2. | FFEi L EITER *=1.9 ZHETZH %=1. 8 HEHTEE*=1.8
KIS I k=1, 7 22355 7 k=1, 7 @EEmR B R PEE k=1, 7 S5PERFA k=1.7
FETWERTA=1. 6 FEETTA Y K %=1. 6 HEERTA R *=1. 5 WA TTERIENT M5y *=1.5
ZRFINT e k=1, 5

AT )R k=1, 4 EATAL k=13 HEAAIER=1. 3 ExnEmE iR *=1. 3
FETLALEITEN=1. 3 SEFHEFI=1. 2 SmmAl=1. 2 SFhERJIE=1.1
AUNATEF A k=1, 0 AILETA L sk=1. 0 KEETEZ*=1. 0 THrimix=0. 9 JCEHT A %=0. 7
UWNORTER %=0. 7 PU5-HATKIE %=0. 6

Mdb UHifEE=1.5

P& Ui %=0. 9 YATER=0. 9 mdbio Uifirisk=0. 7 IREEHER *=0. 6 FRFEINEE%=0.5
ERET AR %=0. 5

JRTETIANGHT %=1. 8

JRIETHR S HAERT %=1. 3 FRIETHM R sk=1. 3 #2LITHPMENT sk=1. 2 SrZmlT =1 2
JFRETARGE Y *=1.2 RiEmiALEk=1. 2 ZJHASRR *=1. 1 =JHMH—0T=1. 1 EEHETEnT *=1.1
ZIRAGHT %=1, 1 MEisk=1. 0 S My sk=1. 0 =7 FpAIT =0, 9 K - EETAIL % =0. 9
K b 5T BT % =0. 9 & ILITIAAAKNT=0. 9 @I LITHAHANT k=0, 8 Rifi/i==0. 8 SErfi)I[ll] *=0. 8
LS I TIAERT 5k =0. 8 SATTEHT k=0, 8 HULRTIENMENT=0. 8 HUARTVESNT %=0. 8
PSR IA % =0, 7 22358 TRy R % =0. 7 KW FEMTHEF sk =0. 7 i =T % =0. 7

VL ESTRHRT k=0, 6 HEFERT SRy k=0, 5 VLG TITRESENT %=0. 5

HIVERTRIR % =2. 2 EHTARR k=2 1 f85 =4FTENTY 2 #=1. 9 i LITHGE *=1. 8

BIVEEHT ARBEFIME sk=1. 8 FE)I|7) 1| EHT k=1. 8 BT rii|LI W] k=1. 7 HVEHT [-HFE *=1. 6
FHRTEJ R k=1. 5 FE)HL)ET*=1.5

S XM k=1, 4 B LRI k=1. 4 ARIGHTHAS %=1 4 BVERTIERS =1, 4 YgRMT B k=1 3
TR AT =BT sk=1. 3 2ERSHT/NRET %=1, 3 EJHTTE D=1, 2 FERHT I %=1. 2

DB EUTED k=1, 2 FEE=AFTHIERET (IH) sk=1.2 HREPITRIER=1. 2 YFRHHTSATH *=1. 1
AR ARET k=1, 1 fE =4I *=1. 1 EBEH/RSNARARE-L 1 HE5IHISEE=1. 0
HA L URTE k=1, 0 FEESTIRINT=1. 0 FESTIAHAT k=1, 0 {85 =4t E P *=1. 0
PEARTFTPAST T k=0 9 BE(ERTBLES =0, 9 &M BEIATPN % =0. 9 [T Tz ] % =0. 9

MESTHIESIT (IH2) =0.9 SEHETIHNT=0. 8 PRI EFNT %=0. 8 il =4FiTHHA *=0. 8

FRTRA AR BT 5 =0. 8 _HBSITAE %=0. 8 AREMTAEA=0. 7 &EF)I[iZE4E%=0. 6 S =4FriH M %=0.6
EIETFEERT%=0. 6 BHHIT/AE*%=0.5 B ATHHNT *=0. 5

B THEEET k=2, 0 ) 1 IRT L T sk=1. 7 SAATTE BT k=1. 5 =B HiEeRifT =1.5
ERIATRESY AT k=1, 4 XX iR k=1. 4 SANTHZRALET k=1, 3 T/FRT4I%=1. 3
SHREXTRBRAEARE*=1.3 ShXi N k=1.3 /NG BT k=1, 3 BT k=1. 3
ST k=1, 3 B AR k=1 3 RPN k=1, 2 EAATRNT k=1, 2 =T EnEn ] k=1, 2
ERATHAFENT k=1, 2 JRHITIACKET k=1, 1 SRFERITR P=1. 1 =& =By *=1. |

B ERERFIT k=1. 0 Aok =1. 0 =N %=1, 0 ELEMTESE*=1.0
HADOHIPER=0. 9 F A0 S HTEEF T %=0.9 #8)|BTVEE %=0.9 = AWK [-*%=0.9
SLETIHTHNT =0, 9 JUATTREMAT % =0. 9 JUEMTHLNT %=0.9 EHATIRANT=0. 9 FFATIREIAHT %=0.9
ERATHET =0. 8 =7 LA %=0. 8 FAD S MR %=0. 8 EFAZEH=0. 7 FLEMTHE %=0. 7
FRANTHHETT k=0, 7 FLAFTARTHT %=0.7 HADIOHRNTEF %=0. 5 /NEESITEA %=0.5
EEITSHI%=2. 0 AIATHEHENT %=2. 0 AR LMl k=1.7 AJAHKPEIT *=1.6
ATETTR=EMT %=1, 6 PESTTHIH *=1. 6 SIATTEFET *=1.6

ATETHTE T k=1, 3 AT % =1. 3 AIATHSERHINT k=1. 2 PaZrii HRmTHEE=1. 2

VUREl g a AT =1, 2 PESRTT/IMART =1 1 EEMTAEAL =1 1 JURTR 7 *=1.1 LETAS%=1.0
DRI AT %=0. 9 PUEH g iy =0, 8 #alifidbdetk=0. 8 S¥ATHHRIENNT T H=0.8
AIETRAAAL*=0. 8 DUEFSRrT R EARIT % =0. 7 0T HUAE % =0. 6

T [5:=0. 8 HE) BT 145 %=0.6

JIAHET A3 =0. 5

B R/ MET k=1, 1 O i REAR=L 0 BEFERTE R %=1, 0 A FEH:%=0.9
BETTAREENT % =0. 9 AFRATAS %=0. 9 AETTESHIT %=0. 8 AELHTHTH=0. 8 [MILALKEHS) | %=0. 8
TR %=0. 8 AMrfinfsk=0.7 [MLEEX [ %=0. 7 [ LIFE XIH2ZFE0] % =0. 7 SR | %=0. 6
RATHTEIHET % =0. 6 fRTTHT k=0 6 FIUETHRH *=0. 6 FEHTARE*=0. 6 FREETRA =05
WUEPNTHEANT =0 5 [ LIZEWEHETAA %=0. 5 M HHEHHT%=0. 5 FEiHFHRT %=0. 5
KA % =0. 5 FOMTRET%=0. 5 BHLHTF%ERT %=0. 5

A E TR %=0. 6

27° 17.4° N 128° 25.9° E 48km M: 3.6
AVGETERITE=1. 0 FHILETHHIL<=0. 8

37° 32.1° N 137 16.6" E 11km M: 3.1
PRI IERET k=1. 6
ERUNTH ZIRFHT=0. 5 ERINHTRHT %=0. 5

45° 14.7 N 150° 44.9° E 130km M: 5.9
BT HE=2. 1 ERETAL 2 S5k =1. 9 BREETIRMENT % =1. 9 SIFEATHILE *=1. 8 FEAMIHERE %=1. 7
FEUHENTPE 1 45k =1. 7 BIRENTABINGE k=1. 7 JRIEITRAT %=1. 5
ISR k=1, 4 JE/FRTESE k=1, 4 WBETEA k=1, 4 RETEEIE*=1.4
FRETIRERR k=1 3 HIRETHRTEERT R %=1, 3 JHlTA N k=1, 2 JEEATPIAH] *=1. 2 IFETT=E0T=1. 1
MEEETHLON %=1, 0 HRERMMTAAE %=1. 0 BEETITANT %=1 0 FEFINTWHNT =1. 0 EBJEFIEEE I %=0.9
FEARIT F5=0. 9 FRERMTRA=0. 8 FRFIMTHHNT %=0. 8 JEFMTRIFE=0. 7 JHTAIMNT¥ H=0. 7
FEFRERTHA 3k =0. 7 FEDIRTSET % =0, 7 JEhBTS5H=0. 6 JEERTEEE=0. 6 HOV=7WIHRNILTFRT=0. 6
TRTATITEEI % =0, 5 BrOV2ETERPNESERT % =0, 5 ARHERITART=0. 5 2] 5 2 H=0. 5
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Higk | SRR BRI
F | B K| F MO

FHARR 2 NFHEk=1.7
1 BT FAERE sk=1. 4 SRR EONT Kt k=1, 3 B EMTIE(A%=1. 2 BOEFRD 7 IR %=1 2
EFAHTAR Ex=1.1 B OEETR R %=1, 1 JLABTHEEE=1. 1 Fe i RHET I %=1. 0
FAFAEET-5=0. 9 JUFHNIL%=0. 9 U HHET EB%: %=0. 8 BUEATHIF- A H1=0. 8
Teomi4ih=0. 7 HFRTAA I ®=0. 7 JUTTRERT=0. 7 AR RIF % =0. 7 LFRT£ %=0. 6
Hh o IERTREH =0. 6 /54 FTATREE0. 6 ZIRTTRMT %=0. 5

AR 1 BRI k=1, 1 —mdEFT % =1. 0 BT H# %=0. 6 JUE i HEH % =0. 6 &1L FHT=0. 5
YR 1 BKEnT *=0. 9 ‘EhsEBRT AR %=0. 5
51 [10 19 27 | TFHERIG 35° 46.6° N 140° 50.5" E 12km M: 3.1
PRI 1 AT =0. 9
THENL 1 JHAT=%=0.8 $k7Hi/INIEHMHT=0.6
52 [11 02 44 | CERIFRAED 35° 14.9° N 135° 19.1" E 11km M: 3.5
AT 2 FFHEITAE *=1.7

1 SUPHERTRET k=1, 1 FE SRR/ VBT sk=1. 1 SUFHRBTTHA %=1. 0 fMHiZair=0. 9
TESATRIX AL E LT sk =0. 8 #E2nILTH =FlT 5 k=0. 7 WEESATETHT %=0. 6 FFFFT/\AHT/\A %=0. 6
RS H ESWTERER I % =0. 5

IR 1 AT EIR=1. 1
SeEl 1 JHERRART%=1.1 @A FE%k=1.0 PREEILTAZ*=1. 0 FHEE LT %=0.9

PREAEILITALETIT=0. 9

53 |11 0550 | EERSE 31°19.7 N 130° 48.2° E 104km M: 5.0
I o R 4 RIGET{RAE *=4. 1 EHRTTRBEI .2 %=3. 8
3 FERTIHENT=3. 2 FERMIFLIC *=3. 2 BRI RLATTEIE %=3. 0 SR THT ST *=3.0
FPAHITHTE %=3. 0 FERETHE AR %=2.9 BRI %=2. 8 BRTIAREN 2 *=2.8
SRILAT =2, 8 HURRETTE %=2. 6 FENLE oA C=2. 6 JIFFETE *=2. 6 M/KiliHM*=2.6
FERRTEALRT 5| %=2. 5 ZE TR LATHC, Flk=2. 5 EAETAHITEFH-A *=2.5
2 BEVLETIER 2 PNRT k=2, 4 I3 RATIVEARTANT %=2. 4 EAASETEMETEAME=2. 4
FETHE k=2, 3 B AT R R % =2. 3 EATETHRAILRTHTRE %=2. 3 BIRPER S (A k=2, 2
BV TR % =2. 2 W H & HROREFHTRAT % =2. 2 FEVLE T THIe=2. 2 IR HE BT *=2. 1
FERHBRTAR 5 sk=2. 1 FEfami- AT %=2. 1 pEEE) I [PNTfP AT %=2. 1 ZEETHZREH N %=2.0
FEVEETH A0 =2, 0 BORFE RIT=2. 0 $8TTHTINT%=2. 0 FE &-OF A AGHIT k=2. 0
BTN BB =1, 9 $E B AaAmT AGER=1. 9 FEILEZeM=1.9 Fafail) I ErT=1.8
W & HOREF TR sk=1. 8 FREFHTEAN %=1. 8 FASUNTZIRERTER *=1. 7 OHETZEARTH *=1.7
H T ERTER % =1. 7 FEVR IS TiAYL *=1. 7 =R =1 7 BN THEERT e Py k=1. 7
FEE | [N TTASRHET % =1. 6 S-OFHTH-%=1. 6 FHATTARN R %=1.5 JFEKITH *=1.5
HE TR Rk =1. 5 HEMWR FETHE *=1. 5 F2EHEANTPILE=1.5 F5mETHBERHIT%=1.5
Va2 i« =1.5 B INTHT=1. 5
1 BEEE) TR ABEET sk=1. 4 B8 | [P TH BURET sk =1. 4 B8 | P9 _LeRIT % =1. 4 FEVLESHIRRIL*=1.3
T | [N THARIGIT =1 3 JHR/KMTSEEF =1, 3 FE SO F AR 1% =1. 3 FE AT/ *=1.3
FERE) [|PNTH FERITHME=1. 3 P2 RifEE=1. 3 WoRMHEs£=1.3 SO E IR > & %=1.2
B SO EHTEVDRT il k=1. 2 ZEETEORTA ) %=1. 2 FEETHERTIEZEM *=1. 2
TR [|NTTERRT % =1. 2 SOEME 2R 2 BFRETFRITE.L =1. 2 MRFriAHEmT «=1. 1
BRI Fx=1.1 P SO EHEITAGE *=1. 0 BABHIRZMI*=1.0 BABI = Zi#*=1.0
FATAKR HTRE T 5 =0. 8 BEEE) | [PNHTRERHT *%=0. 7 Paff BTz F=0.7 BASHTIERN=0. 5
BT B3, 4 ARSRTTARSNT k=3, 4 ARYRT R AR =3, 2 =5l FAFA %=3. 0
EI TN L k=2, 7 File ARTEAR (IH2) =2.7 /KRBTGS %=2. 6 &/FH] 7HEE % =2. 6
2 /IMATHEJ7=2. 3 AL EE *=2. 3 HRFHIaHE *=2. 2 ks s, «=2. 1
EIRZEET A % =2. 1 AR T (10 2) k=2, 1 S TR =mH=2.0 P& LoE *%=2.0
ERR R k=2 0 SRR VT k=2 0 EEMTALE k=1. 9 Mt o 7 —k=1. 9 M5 %=1.9
HEGiiE=1. 9 iR E=1. 9 /AT R k=1, 9 ‘BT FHEPRT (AT k=1. 9 VEETHTELpEM] %=1. 8
FrEnT FEH=17 JIEERT) IR %=1, 7 JERITHALSRTIN k=1, 7 FERTAL) R INA B *=1. 6
FEJ TSR  k =1, 6 HEZERE AR /AR *=1. 5 BT HEF AT *=1. 5 =i HRE T HE*=1.5
IR ATy % =1. 5 T4 EE=1. 5
1 HMESERTTHE L k=1, 4 EIRFTTEEREING | k=1. 4 ERRHTEIRITIIE=1. 3 ZOOHNARE*=1.3
H A R EASEENAR=1. 1 ZERM AR NE=1. 1 H i ST L& sk=1. 0 FEMmbHeT 5L k=1. 0
FERATT AV =1 0 78 THREETSRIE % =0. 9 AR %=0. 9 A.ZMT-E4fr%=0. 8
SER AL A STk =0. 8 TEA FLASHA % =0. 7 PEKEUAITT %=0. 7 ‘B 2EHIMHRRH k=0, 7
FHFERFA =0, 6 HIREAITHIM % =0. 5
TR EEFNT % =2, | REASEHNTES k=1. 9 FIHA/IVINT%=1.8 HEE Y HITHF*=1.8
REAEHHTKE *=1.7 HS T VHZEE *=1.7 ZRANTZEAR=1.7 §lT R *=1.7
HEZEGHAN k=17 FARTE =16 HE X VAT E%=1.6 ZEAN] FEREENELE *=1.5
HARIT/INBASOR %=1, 5
1 PEILATILEE =1. 4 FIRTAERT=1. 4 &S X 0 ITEE *=1. 3 HAITES k=1. 2 JURHATELFIT=1. 2
JURHIHTHIET k=1, 2 AGEHPEE FRT=1. 1 AEAEARET EA % =1. 0 N&TE/ElT %=0.9
VEJEAT/ MR % =0. 8 /K LATAET =0, 8 |LIARITHALH] % =0. 6 REAVEXAH=0.6
K7W 2 PeAlTEIIHI =2, 1 Ve B AT k=1.5
1 fefam B k=1 4 FEfEmikokiEsk=1. 4 FIFFHEF k=1 2 HA e AR %=1, 1
KETHEHAR AR %=1 1 PrHEE AR %=1 1 Fefiiis R k=1 0 Ffamiidk=1. 0 KoymitiZ&ER*=0.9
A RIS TR TN k=0, 9 L% REFTHIE) IT %=0. 8 [FHTrH L %=0. 7 4% KEFr =MT=0. 7
VeAATiFE H =0, 7 HYARLTINAERT %=0. 6 VefAriE) 1 5=0. 6 F7HHTH/ NP4 %=0. 6 [EHH#ES)11=0. 6
TERIR 1 fEETHAFIET=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
BN 1 SEADSOHIPER=1. 0 TEERTYHIE=0. 6
TR 1 ErETHRE k=1, 1 ST =0T %=0. 9 FNE T HET%=0. 9 Rl —A4L %=0. 9 EFHTHI*%=0. 7
ERSTIEEIT=0. 7 ErRTIA %=0. 6 FABFRTIAAL*=0. 5
e A1 1 fEERARMT %=1, 2 ST/ P%=1.2 {EEHH =10 EEmiAn=0.9
(IN§uy/=8 1 BARFHPETHT:=0. 5 (LI Fika %28 % =0. 5
PRI 1 ST %=0. 7 [ABTER %=0.6
Rkl 1 T A2 HEHT % =0. 8
54 |11 12 24 | FoakLRALER 34° 0.8 N 135° 14.6" E 4km M: 1.4
s L U 1 BHAMTHA%=0.5
55 [11 19 49 | B EALw 25° 49.9° N 125° 33.1° E 14km M: 4.8
TR 1w e T AEE=0. 5
56 (11 22 02| FHSFIRNAE 29° 56.0° N 130° 00.4 E 13km M: 4.3
JEE VR 4 HEREHEATE B2 B35
3 VSRR 02 B HERT k=2, 7
2 BREHEFFZ BRI *=2.0
1 R HSHEAE%=1.0 BAGIT K EIEARA *=1.0 BAESITE ZiHi*=0.6
FEVL B+ EFRE, 2 S % =0. 6 B ST EN=0. 5
57 |11 22 07 | bH 3R 29° 56.0° N 129° 59.9° E 13km M: 2.9
JEE VR e 1 ERE e B2 B=1. 3
58 [11 22 26 | bHFF|ETE 29° 56.3° N 130° 00.3 E 11km M: 2.3
JEE VR R 1 ERE e B2 R=1.0
59 [11 22 30 | bHFFIETE 29° 56.5° N 130° 00.77 E 9km M: 2.9
JEE U R 1 BIRE-Efhe Bfe =1 3 BB 02 B R %=0. 7
60 (11 22 57 | +AFHIERE 29° 55.6° N 130° 00.77 E 13km M: 2.8
JEE U R 2 RS BT BEZRE=1.8
1 R EHEA 02 SR %=0. 5
61 [12 01 34 | bHFFIEITE 29° 56.0° N 129° 59.8’ E 14km M: 3.0
SV e 2 IR THERT 2 BELR=2. 0 RSB0 B «=1.7
62 |12 02 24 | SRYEERTSIH 33° 38.7 N 138° 31.8" E 33km M: 4.5
HUTCHD 1 A4 R=0. 6 HEEATR %=0. 6 HURUH]EFTH1L=0. 6
ol IR 1 HEEERTZSEA %=1 2 FEFEHTAR %=0.8 FEFEM T %=0. 8 JAHNTH k=0, 6
PrEHPFE ST 7 R=0.6
63 |12 04 39 | HAREH S 40° 42.9° N 141° 53.1" E 66km M: 3.6
AR 1\ TENT=0. 8 HUEAT Ak =0. 6 HGEAID TR *=0.6 TP *=0. 6
S FERTLENY NBIT =0, 6 FLFMT A %=0. 5
AR 1 BRHTESK k=0, 9 AZETTFZRIR=0. 7
64 (12 07 12| wHIHEIE 29° 56.8" N 130° 00.8° E 8km M: 2.3
TR e 1 RS HEATZ Bz B=0.8
65 [12 19 31 N 5 5 Bt 29° 55.9° N 130° 00.6° E 12km M: 2.9
JHE VR e 1 BEIREEfhe Bie 2B=1. 3 FEREBH 02 BHERF *=1.0
66 (12 20 31 ch S HEAE 29° 56.3 N 130° 00.4 E 11km M: 3.2
S IR 3 BB B2 i Z=2.5
2 VSRR 02 B HRRT k=1. 7
1 BER BBz SR +=0. 6
67 [12 21 23 | IEIRFEGH; 35° 59.1° N 137 32.0° E 7km M: 2.2
Mgt R UL 1 T EARAT % =0. 7
68 [13 11 37 | sHERHT 34° 00.6° N 133 38.5° E Tkm M: 2.5
I 1 BRI %=0. 6 135 TFTTEERT %=0. 6
69 [13 12 04 | ERIEHT 34° 00.6° N 133° 38.4° E 6km M: 2.6
I 1 BRFFHHEENT %=0. 7 B35 TFriEHElT % =0. 6
R 1 DUE P g mT k=1, 2 DUErPoeridERT %=1. 0
70 |13 16 44 | REAIRREAMS 32° 52.4° N 130° 52.5° E 11km M: 3.0
REASIR 2 REM R %=1. 8
1 JETFIAK k=1, 4 FGUTTAEG k=1. 3 ZGRHITALRI k=1. 0 PuJFA/INERk=0. 9 AdirifTid %=0. 9

REAHX Ve LR =0, 9 ZRUEHTHAR =0 8 REARTEXARH=0. 7 SGHLTTIILKNT %=0. 5
LB ANfEtkt o 2 —%=0. 5 49U rHFEAF %=0. 5
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HRE | R | EdHA ity R R AL
Fo | BB (& oo EE G E R
71 |14 11 59 | FEREIREEES 36° 34.5° N 139° 22.9° E 4km M: 2.9
FERIE 1 KT ERARET k=1, 2 7 & 0 FisAT 5=0. 6
72 (14 14 44 | EEFIRACES 36° 30.5° N 137° 46.1" E Tkm M: 1.6
RBFIR 1 KETT%H=0. 8
73 |14 16 25 | @B 37° 13.0° N 141° 26.0° E 76km M: 3.9
Fem JE 2 JRITATHETAR=2. | BRAREATAS *=2. 0 MEENTALE =1. 8 HEATHFIENT *=1. 6 WIEMTELF *=1.5
FATTARS IT=1. 5 JIIPNATTJIN=1. 5
1 HEATHEREIT sk=1. 4 JIPIRS B P RIE k=1. 4 BRETRPEHR k=1. 4 FIARETREEXHGE=1. 4
PEAREETEIT X ) T k=1, 4 KHERT R IIJF k=1, 2 matHETiEITX = SHT=1. 2
TR BT N AGE RS k=1, 2 JIMRRT T k=1, 2 A i sk=1. 1 BJIA/ g %=1.1
HTHITA Y VR =1, 1 AT k=1, 1 FETHA =1 1 “ARHEHE *=1. 1 SHHTARM *=1. 1
TR EOETT) BT k=1, 0 R 0ETTSR LR k=1. 0 /NEFETFhigEsk=1. 0 /[NEFHT/NEFHHT %=1, 0
FEAS T AT % =1. 0 BEHEFS THEEE X PERT % =1. 0 \ o & i =flT=0. 9 MIARTHIA F/EEF=0. 9
TR A3k =0. 9 ) IBTRALR:%=0. 8 ) IIHT7)1[x=0. 7 KERTH*=0.7
JUPIAS B PRV IN L% =0. 7 RTEATRE/NE=0. 6 KERET 5 %=0. 6 \ VX AU Y % % =0. 5
JREHTHS [ 3%=0. 5 ARILITHEHAL %=0. 5 VWMo & /M4 =0, 5 SEARTRERE %=0. 5
B 1 (LoehTEAER =1, 4 AT - k=1 2 JS7EHR k=1 0 =il IERTHT) ] %=0. 8 EFENTEE %=0. 8
A B =0, 7 522950, 6 F&ibkARRT =0, 6 SEHIMTHIE=0. 6 ALARNT Hi#E=0. 5
PRI 1 BSZABIDINGR =0, 7 ACRERTIBEIFRT =0, 7 K- *=0. 7
74 (14 20 42 | IREEEFI R 43° 09.8" N 145° 34.9° E 51km M: 4.0
AeiE 2 ARERTIER *=2. 0 ARETHON *=1. 7 {RETHAH*=1.5
1 RHETARN k=1, 4 BIETASIE *=1. 2 RETFEEHRFE *=1. 2 AT 2 Sek=1. 0 F/RHTIHEK =0. 9
BT AZ=0. 7 ARETWRS=0. 5
75 |15 01 37 | ZRIRALER 36° 29.0° N 140° 31.0° E 58km M: 3.1
PRI 1 AMImAHR=1. 0 OT= bAoA 1 5%=0. 9 SEM AR %=0. 9 AP T30 k=0. 8
TR TREF O =0, 7 HERE TS %=0. 7 AILHBh)II/NFR %=0.6 AP Hi4HT=0.5
BYITEERE*=0. 5
76 |15 02 14 | =y 38° 52.1° N 141° 38.6° E 61km M: 2.7
AR 1 —BIFEa *=0. 5
77 (15 05 59 | FEIRSIRpEEEM; 31° 15.6° N 130° 35.5° E 6km M: 2.4
JEE YR R 2 fRIETHIT%=1.5
1 FEfE THBARH-ET % =0. 7
78 (15 07 58 | REVESIRpEEEHTS 31° 15.77 N 130° 35.4° E Tkm M: 2.5
SR e 2 fRIETHIT%=1.8
1 $ERETHBRR-HT 5k=0. 9 AL TIEEERT 2 N % =0. 7 I BTTEART %=0. 5
79 [15 15 29 | ARENEFTHID 43° 01.5° N 145° 44.6’ E 46km M: 3.4
JeihE 1 AR=ETEEEERE +=0. 8
80 |15 15 54 | b H TH| T 29° 56.6° N 129° 59.8" E 11km M: 2.2
JEE VR R 1 ERE e B2 B=0.5
81 |15 16 27 | ‘Bl 38° 46.7 N 140° 41.1° E 5km M: 2.5
EIUR 2 KRS 1-%=1.7
82 |16 03 15 | ¥k - thELE e 34° 25.0° N 139° 13.2° E 10km M: 2.5
HUTHD 1 HEATRIE=0. 9 HUCRIEATBIL=0. 7 HrEFtAtT =0, 7
83 |16 03 21 | ¥k - thELE e 34° 25.0° N 139° 12.9° E 11km M: 3.2
U 2 BEFAF %=2. 1 FEFKE=2.0 FEFIEFHL=1. 6
84 (16 03 22 | ¥ - PhEtE G 34° 24.4° N 139° 12.5° E 10km M: 3.0
el 1 SHEATRIE=0. 6
85 (16 03 25 | ¥ - MhEEAYE 34° 25.1° N 139° 12.9° E 10km M: 2.5
el 1 HRATRIEL 1 3EAAKT %=0. 9 RIS HRIL=0. 8
86 16 04 31 | Hik - fPHLEIHE 34° 25.0° N 139° 13.4° E 10km M: 2.6
HUTCHD 2 HEFKIE=L 6 BrEkiAs *=1.5
1 HECRIEATERIL=L. 0
87 [16 05 43 | ke 33° 49.6° N 134 58.7 E 13km M: 3.3

Fragki L 1 HeE T4 k=1, 4 $EGHE) %=1 2 HEHE=1. 0 HEETHE %=0.6
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R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
83 |16 11 38 | ik - ML 34° 25.1° N 139° 13.0° E 9km M: 3.0
AR 1 BEFRIEL 4 BrEpt At x=1. 2 FECRIEATHIL=1. 1
89 16 12 28 | f@ISIRT 36° 55.9° N 141° 11.0° E 52km M: 4.0
et fe s 2 IRIFRTIRIF k=2, 1 B TEET ]k =1. 6 REMTHER *=1. 6 WX T#HT %=1.6 JIINF T)IIN=1. 6
AJIETE | %=1.5
1 EATTERN=L 4 TR =1L 4 BARTHER HES=1. 4 ROER FRaA k=1. 3 /|NEFIRT/NEFHTIT % =1. 3
FATHTAREEET %k =1. 2 JIPAS EJINNFRPE k=1 2 TEPRRER *=1. 2 HAITRG AT=1. 1 ARG *=1. 1
AR k=1, 0 252 | [T AW AT % =1. 0 T)IF/dk=1. 0 /NEFBT 3@ % =1. 0
FHATHTH HERT % =0. 9 SERET R %=0. 9 Vo X Hi —FIBT=0. 9 HE3ERTALH %=0. 9 )| [BTRALRE*=0. 9
KAERTAI N =0. 9 ARBILTHBRRK %=0. 9 W& Hi/Ma#=0. 8 ARILTTIHIREGHT %=0. 8
WO EHREI Y %=0. 8 BREATEATEA *=0.7 BRI H=0.7 Z&)IH/\IEIL *=0. 7
TR NPT R AGE RS HUE % =0, 7 JIEETH k=0, 6 FHATHT T 5k=0. 6 JRITITEIHHE=0. 6
TARRA T % =0. 6
PRI 1 AEZIRTBEERT k=1. 3 A Zri FERTARRk=1. 2 KR *=1. 2 FFEAE L0 *=1.2
AR R %=1, 1 ShAFH %=1 0 HhEXEmdtiT*=1.0 B ZHBII/NEL %=1.0
A HEEIRIT k=0, 9 AT HIPNERT k=0 8 AMIATATRI % =0. 8 A B *=0. 8 HIEKNETHIILIT %=0.8
A AT % =0. 8 iTT#4=0. 8 K HTIEMT =0, 8 kAN k=0. 7
ARG AT % =0. 7 IREMTAER %=0. 7 BT *=0. 7 SRR F*=0.7 AT Hi4M7=0.6
AR =0, 6 HHEAMHTIRHNT %=0. 6 1TH TR %=0. 6 B4 |HTEEEx=0. 6 FPGTHTH *=0.5
H ST % =0. 5
LN 1 HRERTTET-k=1. 0 HAILE] W]\ 1] 5%=0. 5
90 (16 13 47 | EHRIEH 38 58.2° N 142° 05.1° E 52km M: 3.8
AT 1 KARPERTE IBT=1. 4 —PBIrEsiRAT % =1. 2 —BITEIRT s=1. 0 —BIMHERAT %=0. 9 S HlliT=0. 7
JBEHT/ NGB % =0. 7 28 ThirhIEN] % =0. 6 RANTETTRASIENT=0. 5 At LATFIZHT %=0. 5
RagriT e FE T &3 FHIT % =0. 5
IR 1 RATBHE =1, 1 KAETARE=0. 9 KAINE ST %=0. 9 B BTFINT k=0, 7
91 (17 19 49 | I SFIEM 29° 56.3° N 130° 00.6’ E 11km M: 2.3
BV 1 ERE APz B R 1
92 |18 01 34 | ‘UL 38° 53.4° N 141° 58.2° E 49km M: 3.7
AR 1 RASTETTAREERT=1. 0 —RAmT TIEEAT =0. 9 —RATTZRARAT k=0, 8 JHRIETIE)IIFT=0. 7
ZATHRFEMT % =0. 5 FEEBTH Kk =0. 5 R S R k=0. 5
IR 1 ZAETEA =1, 3 KATBTIIRAE=1. 1 KAATHRESNT % =0. 8 BA i HFnl] % =0, 7
Fekihidr AT k=0, 6
93 [18 02 25 | ZRIRIRALED 36° 19.3° N 140° 35.0° E 59km M: 3.4
PRI 1 O=brenmimatiis k=12 A /N k=0. 9 KB %=0. 9 $RMHIR E*%=0.8
IYEMTHEIEAT % =0. 7 AR A =0, 7 AT TIAT%=0. 7 LJHiH44=0. 6 FREKE AR %=0. 6
94 |18 07 55 | ‘BRI 38° 33.0° N 142° 04.9° E 52km M: 3.9
B 2 RIFTTEF *=1. 8 FATTHART *=1. 7 F&TIHEHIT %=1.5
1 BKAREHNT %=1, 4 A& RIERER *=1. 4 KIETTE) RIE=1. 2 FRTTERAT=1. 2 Bk S Hy k=1, 2
BKTTKILET (IH) k=11 KAWETHRERRAT %=1. 1 JHARTEMISE=1. 1 Bk aoRRT %=1 1
KIGT = HET=1. 0 Rty [ k=1. 0 A&l ERT%=1.0 REFETHY I %=1. 0
SAWTATIEDSH % =0. 9 JEVATIRL%=0. 9 EIRSE BRI % =0. 9 FAERTE=0. 9 Bk HRT=0. 9
TR K =0. 8 ZEIFETTRRN % =0. 8 A&fifif) |1 %=0. 7 ZEFEEE=0. 7 HKrianT %=0. 7
EIRONZERT T 5k =0. 7 BB T/ INEF 5 =0. 7 BRAEHIARA k=0 7 G EWEF X B4 %=0. 7
SUIVATTFRE=0. 7 P =Rk =0. 6 FLrTEUE % =0. 6 BKMTEILNT %=0. 6 £c)IWT4c)1]%=0. 6
SAATASENT A %=0. 5
AR 1 SATRBINT=1. 3 (EHITHRK%=1. 3 —BIATTRINT *=1. 1 KAETTIE)IT=1. 0 A TTHENT k=10
—BAFTEEARET k=1. 0 —BAFTEERAT%=0.9 dt _LATFAZETk=0.9 —RERTRIRHT=0. 9
a7 e FEL T v FEIT > =0, 8 AT KARTIERT=0. 8 —BHFTHUILIBT 5k=0. 6 JKEEMT /)N =0. 5
95 |18 14 46 | JEEHIGALER 42° 03.77 N 140° 25.6" E 9km M: 2.8
JeimE 1 JERETARIN %=0. 9 JEEARRT FHRT%=0. 7 J\ZERT F=0. 7
96 |18 17 27 | HEARRAEAHLS 32° 32.1° N 130° 40.8’ E 9km M: 3.1
REARUL 2 IR *=1. 6
1 JMRHALEMT=1. 0 J\fRHTRAT=0. 8 J\RHTHHIAT %=0. 7 )T TH *=0.7 J\iHpHI] *=0. 7
FRPERT SN %=0. 6 J\RTIBIHT *=0. 5 REASEHNT/KE *=0. 5 FHTTAHKHT %=0. 5
SN T k=0, 5 JKJ 11T k=0, 5
97 |18 22 48 | FIEEEHTF 34° 00.5° N 133 38.5° E Tkm M: 3.0
TR 2 PUEF R I %=1, 7
1 PUE AT % =1. 2
F 1 BRI k=1 4 BIREFHEENT k=1, 4 BIEFHEANT=0.7
98 (18 22 49 | +AHSFIEEE 29° 56.0° N 130° 00.5 E 12km M: 3.8
SV I 3 BB B2 B2 ZE=2.9

2

B 02 B IR % =2. 4
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
1 BB ER T IR k=1. 3 FEIR B EA A B %=0. 7
99 (19 02 41 | AbHBEHITH 43° 29.2° N 147 16.5° E 73km M: 4.8
AeifEE 1 AREETIERERE *=1. 1 FREMTIERT =0, 8 BT HAE=0. 7
100 |19 08 00 | ZIIRrEES 36° 08.0° N 139° 50.1° E 50km M: 3.0
RURU 1 AFRETAERT %=0. 5
LN 1 PeRpiip e R=1. 0 NEPiTE %=0. 7 {EBFriEabHT «=0. 7
BRI 1 HAETIerEnT *=1. 0
BRI 1 NZEATRFRE +=0. 5
101 |19 08 28 | FH Z%IEimHE 29° 56.3° N 130° 00.5° E 13km M: 2.9
VSR 1 BERE R B2 B=0.5
102 (19 09 54 | FE %R 33° 53.1’ N 134° 16.0° E 33km M: 3.4
FERIR 2 HVERRT FHIVET k=2. 0 It %=1. 5
1 AHETE) k=1, 2 AVERTFNA k=1, 2 EHATTEOR %=1, 2 IVANTIERF %=1. 1 IFEITAR *=1. 1
HEGIT ST k=1, 1 Belpa L AT k=1, 0 SEBHIAR T *=1. 0 AR AREEFSEH %=0. 9
YEIT R 5 =0. 9 FEESTTELHNT %=0. 9 {EEHIRFINT=0. 6 FEBMATPNAT T %=0. 6 FFgri & [HRT=0. 6
HEEMT B k=0, 5 SEE T /RIT %=0. 5
B0 2 BIPEMTA R %=1.8
1 FBEATEBR k=0, 9 F3EHWTmT A *=0. 6
103 (19 19 13 | A)IULAER M 37° 30.8° N 137° 18.2° E 13km M: 2.6
)11 1 ERPNHHIERERT %=1. 2
104 |19 20 57 | FEEEHT7Mh 35° 04.2° N 139° 08.8" E Tkm M: 2.9
A 1R 1 ST HR=1. 0
e Uk 1 BT k=1, 4 BNl k=1. 1 BWETiHErR=0.9 =EiidAR=0.5
105 [19 21 41 | {(FEEEHEFGH 35° 04.3° N 139° 09.3° E 8km M: 2.4
TR 1Y 1 BJERTH=0. 6
i U 1 EWETR %=1. 3
106 |20 00 02 | HrEiR Bty 36° 55.7° N 138° 15.7 E 3km M: 2.2
R 1 Wi O %=0.6
107 |20 03 41 | BERURALED 35° 30.6° N 136° 22.0° E 11km M: 2.6
Mgt R UL 1 BT HZR 5 =0. 6 1H2E) T Bk % =0. 5
108 |20 05 24 | PhfEAEDE 25° 58.1° N 128° 27.4° E 39km M: 4.7
THHRIR 1 e k=1, | R EATEE %=0.9 9 2 Fifim L VET£=0.7
109 |20 05 39 | WEKEITE 28° 48.7 N 129° 55.7 E 31km M: 3.9
JHE VR e 1 AZETARINTE %=0. 9
110 |20 06 01 | HHFEREAH 41° 10.0° N 142° 11.5 E 52km M: 5.9
AR 4 LFRTRR k=4, 0 BROHIETEPER % =3. 8 HALAT FAbRT *=3.8 J\FiRERT=3. 7
T ARFE AT 8 K k=3, 6 J\UFHIPNAL*=3. 5
3 TR =3, 4 FALATES 2 INLk=3. 4 TP AA T =3, 4 JOBRTIF RN *=3. 4
SRR %=3. 3 T4 *=3.3 FMT I HE=3. 3 EAHT/NE=S. 2 Teorfi4xilh=3. 2
LFETEF k=3 1 HFARTERIE%=3. 1 BV SEBTHR T %=3. 1 APl R¥HE*=3. 1
RECHTSF T %k=3. 1 Te o RMMRTr 5k =3. 1 P& FETE(A % =3. 0 FEEHTHL / ik =3. 0
AR E %k =2. 9 T [ [PNET5k=2. 9 8\ SHH] L% k=2, 9 FOEMHTF GHaH=2. 8
N Ak EE=2. 8 HARTACE=2. 8 HFnHHVE+ "3BT %=2. 8 —JFMI{ENF/NESHT % =2. 7
HART I %=2. 6 BHEFFUR %=2.6 +FIATTE 0T %=2.6 N FiftHF=2. 6 FABTHER %=2.6
G MR k=2, 6 +-FNHTIRME®=2. 5 HOEF I *=2. 5
2 ) EMT=2. 4 SEMRATER %=2. 2 TeOMEFIR %=2. 2 FeHFHER %=2. 2 DN AT *=2. 1
A EHTFEN %=2. 0 DM HHTHLET k=2, 0 O3S HiARRE %=2. 0 HERHT KA %=2. 0
Lo AT EER=2. 0 FFRRATIRI %=2. 0 JLf) | JEHTAART %=1. 9 FEMHBTEEM *=1.9
FRYART L =1, 9 AT VRS k=1, 9 HESAERHEE =19 JUTTE=1. 9 LruTdRME=1. 9
FTHTHT-%=1. 9 FHskTTskek=1. 9 FFTIEREENT k=1. 9 SN A THFRERT %=1. 8
ARIRTAR %=1, 8 BT *=1. 7 DA D HARMIT %=1.7 BAH/ i k=1.7 KMEATKR*=1.5
DL g sk =1. 5 P I[TfER %=1.5
1 BLRGTHNE=L 4 REREATZER *=1. 4 Fhr R4 k=1, 3 B84 RATEE IS ==1. 3
Gh s M =8k =1, 2 SLRTTTE H % =1. 2 FEHITGEMRNT=1. 2 V8 BB HE k=1 2 SPIHHIARET %=1, 2
8 2 RATERFIT/ N %=1 1 FFT) IJERH=1. 0 FyAmT NG *=1. 0 KB %=0. 9
PEFFREFF =0, 8 BLRITHTAAT*=0. 8 SARTHHANHNT=0. 7 FEHITGEH TR %=0. 6 I HifE » B *%=0. 5
VRRBTRBEY=0. 5 JHR SR %=0. 5
JeimE 3 BREETHVAMT =3, 1 ARLITSEMT =3, 1 BRAETTHTEmT sk=2. 9 JHIRITRANT k=2, 9 Frah L2y k=2. 7

ToDOITINE % =2.7 20 HETZ 0 Sl k=2. 7 T HT#]R=2. 5
SRR A k=2, 4 JEEMTEE=2. 3 ST RIRTHE *=2. 3 HrOT=2MTHHA LFIT=2. 3
TIPS =0, 3 TRiids Bk =2, 2 ZOPIT Rofdbite % =2. 2 fiEThi A/ i) k=2, 2
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BT RERAT k=2, 1 OV M PEISERT % =2. 0 FTOV=AMT =G ERT =2, 0 JHiAHTEFZE=2. 0

T/ INECTIBRT k=2, 0 HIATTH 4 45=2. 0 FLIRSIXSeMT =2, 0 JEEHT T k=2, 0 JARHT I AIE=2. 0
HTmezep=2. 0 HIFATHIR %=2. 0 FIMENTVE 1 55k=2. 0 SERHTHENT %=2. 0 JTAITRHT *=1.9
BRARTIARARET % =1. 9 Fkrfidtsi=1. 9 AREPEIAREP *=1. 9 TeDvEFER]%=1.9 FFHITH 25%=1.9
BIEEATE 4 78 k=1, 9 FRIFER]k=1.8 JLAETHSE %=1. 8 FIHTHHT %=1.8

SIS FHEAT LM TR R =1, 8 FEiTrhk=1. 8 Ak Friirhdesk=1. 8 ZEPMEENHIN % =1. 8
FEETAL 2 S5k =1. 8 &/ INECHTARIET=1. 8 HBYIATH 6 4ok =1. 8 & HHTTHT %=1. 8
TEEKETE 4 45=1. 8 H S5 B BT %=1, 8 EIRHETHRAN k=1. 8 A HETIE 1 4ck=1. 8
IRRMT EHEE=1. 7 SRR SEnT k=1, 7 BEEERT RN k=1, 7 BEAET)INRNT %=1. 7

TR HNER %=1, 7 GARETAET %=1, 7 FPFLPRIE 2 Sesk=1. 7 BIREATE=1. 7 EAETHER=1. 7
SRR =17 FINATEPAN k=1 7 JERGHETGRERKAR] %=1. 6 FEHTRHET=1.6
HAERTHEZ T k=1, 6 FLISEE XA k=1. 6 FRBINTAR] %=1, 6 FEBMRIHM] %=1.6 FFH] 255*%=1.6
JEIRERRTHMT % =1. 6 FrOT=2WTFEHANEIEEL 6 FRRTIHEE =1, 5 5 LATRE % =1. 5

L ArE T k=1. 5 JRIRCHETMEA=]. 5 BUENT AR %=1. 5 E+IZRT B4R %k=1.5
CARRTRAT=1. 5 ALWRACKAGRS % =1. 5 JEEARMTHDE k=1 5 s RIRANIR) I %=1.5

FURAER ATk =1. 5 +IRRT R k=1. 5 FRBIHRAAN] % =1. 5 FLIUEBIX 74 U E%=1.5
FLBACREEER k=1, 4 FUIR A RALIR % =1. 4 FLIRFRAXHTH *=1. 4 FEEEtifaF=1. 4
FEERBT e k=1, 4 b/ [EWTREE k=1. 4 FIERTE=1 4 & RRTE k=1 4

o IR THEERAT AN k=1, 4 =ARTHENT k=1, 4 rfves FLEFHTAN] =1, 4 JRERHIITIRERAT %=1. 4

Z 0 HHTART=1.4 20 HETH B k=1, 4 FERITEAKA k=1. 4 ABIRTEEGHT *=1. 4 JERERTESk=1.4
PRI AR AN k=1, 3 CMTHRENT k=1. 3 BEFFHOAT AN % =1. 3 BRITFEL=1. 3 JEEARNT EBHT *=1.3
ABMTAE 2 T B=1. 2 7T ERORT=1. 2 SIRETERINT RBI=1. 2 SERETIPE 5 4=1. 2

= T k=1, 2 BIVERT AR %=1, 2 MRHT A k=1 2 JRERIHHTZERT k=1, 2

{BHIZZMTRE 1 5=1. 2 {BAZeiTdb 4 4csk=1. 2 H M5 HElT H g k=1.2 £ 0EE =12

T FIRTT B 4e=1. 2 JEPSHRTARREIN k=1, 2 JESALHART %=1, 1 BEAPRESF*=1. 1 AFFHfE)I=11
TEEARNTESERT=1. 1 BAETTRFLENT=1. | HRaErER *=1. 1 AR=SHEEREIE *=1.0

AT AR %=1. 0 FLIEFEX A 1L % =1. 0 B8 7JERTEE 1 k=1. 0 HIESHENT=1. 0 “FIETAHRT %=1 0
OV R %=1, 0 Fs BLEFRTA k=1, 0 EBEAIERE I %=1. 0 ZIPNE]/ NVEA=1.0
F{CMTHE %=1, 0 ALK H 2800 =0. 9 & REFTIAFART=0. 9 ¥ [T RHT=0. 9 &) ITHMT *=0. 9
FEZEAT)I] |sk=0. 9 (5o sk=0. 9 2ENRATHT 345=0. 9 JERIHTSEMT =0, 9 Ll %=0. 9
ERRIRTE Rk =0. 9 FRHIATFRH 115k=0. 9 /IMEHREET=0. 8 AL TZ=mTik=0. 8

P fIRITSEE=0. 8 SEETTLTNT=0. 8 ERITIENT=0. 8 AFFTIRE=0. 8 L7 FIgE=0.8

FNT REEIARN=0. 8 FEAAPNETERAAPN % =0. 7 FLIRHULX RS 4 55 k=0. 7 FLIRPERZEL) % =0. 7
VERFATTRTAR L=0. 7 SEHUT{H52=0. 7 ALIEAR XL 2 4=0. 7 JERTRMR=0. 7 FiEdmT#24=0. 6
ALFENTFEPE=0. 5 AL FLTTRFINZEMT AT % =0. 5 JeHET5=0. 5 ARSI *=0. 5 EFHTHHA *=0. 5
AT % =0. 5

TR [k =2. 9 WEKHTHK % =2. 9 iy iafl] k=2, 8 AZAMHTHRIN=2. 6 J\IE -7 HEE *=2. 6
SE TR =2, 4 — Pl k=2, 3 BRI TRER k=2 2 T ifE=2. 2 TR AT k=2 2
ST A k=2, 2 BRI ERT=2. 1 J\RRFsrsk (1B 2) k=2.1 BFHEFEH *=2.0
TP KB %=2. 0 T AT k=2. 0\ PrHIA R k=2. 0 JUFAFHAEN %=2. 0

SRIGHTEEIG FPRBRAT % =2. 0 FEIRATIEAR %=2. 0 E i HiHE *=1.9 LA R (H2) *=1.9
PBNEETTAR=1 9 JEETRE=1. 9 Bl miX k=18 Wi AR =17 HHmi)lIFH%x=1.7
DG EET=1. 7 AE&TRIART=1. 7 SEFi T =1 7 1E&81E BRI *=1. 6 Jb LriifaEaT %=1,
DEETRNIT %=1. 6 BUNTAER *=1. 6 fEETIHANT %=1.5 Z&ATTPENT *=1.5 —BITiT/EHT *=1.
—PITEARMT k=1. 5 BNyl *=1. 5 {EHMITHEEK *=1.5 JABRT/ NG %=1. 5

BT =1 4 AGETLIAT %=1 4 [LHRTRIR % =1. 4 BERITEBIENT %=1. 4 Jb EidsEnT=1. 4
SAIRHTPERR (IH) =1.4 BUNTTRIR %=1, 4 JHPETTAANENT=1. 3 BRSS9 B %=1. 3
SERETYAR =1, 3 By i i k=1. 3 [LHAT)\ERT=1. 3 e <FaT (IH) *=1.2
—BAFAERAT k=1, 2 —BARTEEIRNAT k=1 2 BN /KINRERRT=1. 2 BYNH/KIRIERTT *=1. 2
FAETTFAE=1. 1 BEEBe k=1 1 BINFAR) %=1 1 PEFVEETIRPII%=1. 0 284 -E#T=1.0
AEETIGERA ST *=1. 0 —BIfiAHNT=0. 9 FHEPMASS%=0. 9 TEFVENTIRANAH (H) *=0.9
SEAANTPER FEAEF=0. 8 & i i REIR=0. 8 —BAMTTILAT =0, 8 FARITHII =0, 8 —BIris|LIHT=0. 8
SEARITE SR k=0, 8 KARMETTIE) IMT=0. 7 PERIENT)IFL%=0. 7 FHEFHIARTHEFAN=0. 7 KARIETRERT % =0. 6
ey e FH T &3 FHIT % =0. 6

BOKTIENT % =2. 1 A&TTIHRAERT k=1. 8 JRANTHNTIE=1. 7 BKATkLRT (IR) *=1.7
BT T % =1. 5

SAETRIRE=1. 4 SALVETHIEA k=1, 4 BRTBKNT k=1, 4 fETpTAaH*=1.4
SAETIRESNT k=1, 3 JEEHFHR=1. 3 FURHTEAI*=1. 3 BoKTTH HRT=1. 3 BoKTE AT %=1. 3
RIGFH 1 B k=1, 3 EBRAEN A % =1. 2 A k=1. 2 EHEEEITARE % =1. 2
KIGFT ) = AWT=1. 2 RIRTTHF %=1. 2 JUARITR/R k=1, 2 ARITRERER *=1. 2 FAEHT &=L 2
FATJERTHTR =1, 1 BHRETIRA k=1 1 RIGFHAILk=1. 0 RIGTFERH *=1.0 AHEMAM*%=1.0
SETATIRE =1, 0 AR =1 0 TEFHZAR k=1. 0 HRINT/&E %=0. 9 EhSE AT *=0.9
"EYRNSERTHRTH 5k =0. 9 FIRFRTFIT *=0. 8 44 Hr{iHy HH =0. 8 FEIR /K *=0. 8 BEIRMAEL*=0. 7
B4R k=0, 7 JBERT I k=0, 7 BT BRI k=0, 7 CRRITIUES % =0. 7 KR )1 JQlg=0. 7
BRI R % =0. 7 A& HL ERT =0 6 & EREF R4S %=0. 5

FEA TR k=1. 7 HJIMTALI L k=1. 5

SN/ IR B k=1, 3 =AEATARE: k=1, 2 KEEATRAT k=1 2 JLEKFHTHTH B *=1.2

KEETILLAITERH % =1. 0 KAETIE M *=1. 0 JLERKHATAEREIT=1. 0 BT RME*=1. 0 KATEEL*=1.0
BB Y HMT B =0, 9 18 ErfiMERA/ALR: % =0. 9 Bk FH RO FNH %=0. 9 FFIAH AR *=0. 9
KANFTRRHTERIET k=0. 9 REFCHTFZILA=0. 8 HEFTH LRT %=0. 8 BREMTHEZEE %=0. 8

PIENT PN % =0. 8 RAUTDAFNE % =0. 8 fILALTTPEAM] FAEAPN %=0. 8 FFIASH:HT7E B T3 H %=0. 7
KEETITELAHTIRIGIN=0. 7 HRTTIHES=0. 7 K HISEABIT /AR HI=0. 6 JLAKHE TR *=0. 6
FETRHRED) | T4 45=0. 6 ACEK I THFY 7K % =0, 5

[$2Nep]
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
U518 1 LT R k=1, 2 EH RS %=0. 9 JEHTH LI *=0. 7
111 |20 14 01 | HAREATTH 41° 33.4° N 142° 06.6" E 52km M: 3.6
HARR 1 IR RN *=0. 8
112 |21 00 38 |~ 55IE G 29° 56.3° N 130° 00.0° E 12km M: 2.4
S IR 1 IR +ERhe BiEs 2=0. 6
113 [21 06 26 | f@E0H 37° 46.3° N 141° 49.6’ E 44km M: 4.0
1o 1 HEERTIEE =1, 3 & B AEFAT FAE KA U % =0. 8
114 |22 02 03 | HRARILH 57 40° 54.5° N 142° 06.7 E 55km M: 3.5
HARR 1 A\FRERT=0. 8 J\FTHPIHL*=0.7
115 |22 11 03 | HEFEKETE 28° 08.5° N 130° 22.2° E 23km M: 3.6
VLR 2 ESITHEI=L. 7
116 |22 12 34 | AJIRGER S 37° 29.3° N 137° 12.4° E 11km M: 2.6
A5 1 ERUNTIERZT %=0. 5
117 [22 13 06 | mEER=E V653 31° 35.1° N 130° 15.9° E 5km M: 2.7
JEE U R 2 HEMHEITHE%=2.1
1 BB FET=0. 8 HERK FITrR «=0. 7 FEVET &M %=0.6 fER BT HEADE=0.5
118 (22 23 07 | {F i 33° 19.2° N 131° 43.7 E 86km M: 3.5
LT R 1 JEBGR BT RS STk =1. 0 JEFS I EMTEF %=0. 8
Koyhk 1 FEIRFTTERE % =0. 7 S0 REFTTREINT AR % =0. 6
119 |23 02 23 | WWKEER A 38° 43.8 N 140° 16.7 E 9km M: 3.7
(IGiA 3 HTETYTNHET %=2. 6
2 BT HIER=2. 4 KREFNEAK R=2. 1 AHERTAHE %=2. 0 FETESNT *=1.9 FyRL 0 %=1.8
1 KA =1 2 ) FHE)E k=1 1 FEPNRTAR) | %=0. 9 B3 [RTHHT % =0. 8 K FHETHEAT % =0. 8
f LETTAIET k=0, 6 FEPNETIE)]%=0. 5
bR 1 KIFFTTHGR %=0. 8 KIRTHIET-%=0. 6
FKHIR 1 ALAEFPEANT BN % =0. 6
120 |23 05 59 | TR 39° 19.77 N 142° 07.8’ E 55km M: 3.2
AR 1 fEHETHEE *=0.5
bR 1 ZAAHTHE) S % =0. 5
121 |23 13 25 | HsHiAREE 42° 26.2” N 143 06.6° E 58km M: 3.4
AeHiE 1 JRNRRTRAT %=1. 3
122 |23 13 46 | ZRpbpp 36° 24.5° N 141° 04.1" E 42km M: 3.6
TR 1 &L R %=1. 3 FEHiBh) /e k=1. 2 KA HZERHT % =0. 8 7K i THH] %=0. 8
A THNIRET k=0, 8 AT Hi4MI=0. 7 SKTART =0 7 HEFTHME*=0. 7 ZKH]7]NE %=0. 6
OB SHimasE %=0. 5 H %A %=0. 5 SR AH:=0. 5 FEERE LT %=0. 5
i 44=0. 5
123 (24 05 24 | HpAURH0ES 35° 11.6° N 138° 34.1" E 14km M: 2.1
Ff Uk 1 EHEHEF%=0.8
124 |24 23 53 | FERBAHT 24° 14.8° N 123° 46.5° E 17km M: 2.7
TR 1 PrgmTKIE=0. 8
125 |25 10 40 | g 39° 38.8" N 142° 06.5° E 48km M: 3.2
HFR 1 SSAmHBINT=0. 6 KARET/NGE%=0. 5
126 |25 10 54 | ZmAtan 36° 27.7 N 140° 36.1 E 55km M: 4.1
o 2 AT *=1. 8
1 AHE =14 F)IRINE*=1. 4 @B %=1. 3 WIAUTHIAPEE=1. 2 JRERNTFE %=1.2
FATTREBIEIT 5k =1. 0 \ Vo X ST 5k=0. 9 ) I [HTE/AfF:k=0. 9 AT HTHT IR %=0. 9
SEAMTARREE %=0. 8 FASTTARG H]=0. 8 /NEFITHA3H 5 =0. 7
PRI 2 HHEREHTALET k=2, 4 BME B % =2. 0 HSZARB) I NFRE k=2, 0 KF-HTH1LH k=1. 8

WHEARHTHAINT %=1, 7 &A% =1. 7 AKFH4M=1. 7 1JiiiE4=1.6

OB iatilG *=1. 6 AT *=1.5 FHERETLIT*=1.5

AFTHNIERT %=1, 4 AT TFURAT %=1, 4 HZfif%r k=1 4 HFHREKHTMTET=1. 4 SR *«=1. 4
R HHGR=1. 4 BYITE#*=1. 4 OF=HAdtisa) | *=1. 3 S fifH*=1.3

K TR k=1, 3 #RH iRk b x=1. 3 AR k=1. 3 B Tii+EITAGH *=1. 3
SRR k=1, 2 T k=1 2 FREKE R ER=1. 1 $RETHER *=1. 1 AREIGE k=1, 1
A k=1, 1 SRR L k=1, 1 23908 9 BRI k=1, 1 FhERmE R %=1, 1
BYITERE%=1. 1 ARiiakE*=1. 0 RGNS Ti#AE=1.0 O7= bl 2 Fif=1.0
INEEEA k=1, 0 2 F4E%=1. 0 HEHAETHE O k=10 JLRIEHENT *%=1.0
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
SRR k=0, 9 JRFTHARE H % =0. 9 Ak E11%=0. 9 /INEEH/IVI%=0.9 /NEEHT EEHE*%=0.9
K EHTRET T % =0. 9 B4 FRIIH % =0. 8 FFie R E i shk=0. 8 HFri=FHH *=0.8
TR TTIASHT 5% =0. 8 ZRUREENE T E 5k =0. 8 FRELrii PR 5k=0. 8 ZRIMT/IME % =0. 8
THAD Bifi L %=0. 8 FT AR %=0.8 TIHHHEN *=0. 8 APHTHEIRRT %=0. 8
SPETHYEE & B % =0. 7 HUPATH AR %=0. 6 $2MAM#EM=0. 6 > ITHIZEAE %*=0. 6
FEFZAE K =0. 5 BT RATHIE%=0.5 SFRTARM*=0.5 D IXMHKRER *=0.5 {7hM Eiki*=0.5
=0, 5 > 1T/ %=0.5
LN 2 THEMTE*=1.8
1 2 TUTEET=1. 4 HFAIRE) MTEGER % =1. 4 FRETHNT *=1. 3 BRI %=1. 3 SEARNTHA *=1. 3
HIAIE BTN sk=1. 2 KRS k=1, 1 FEETHAHk=1. 1 TR AT %=0. 9
i 5% =0. 9 AESILTI#IE=0. 8 ARES LTI AR %=0. 7 AR ILH&HT*=0.7
TAERT AR %=0. 7 S0 E THICRENT=0. 6
B R 1 FHEBHHEE*=0.5
THER 1 BFHTESZS%=0.6
127 (25 14 27 | E45/KE 32° 50.7° N 132° 34.9° E 32km M: 3.1
R YR 1 TEETRAT%=0.9 EEHTHR=0.5
128 |25 20 26 | REAULAEACHLS 32° 47.9° N 130° 49.8’ E Tkm M: 2.4
REARUL 1 ZRIRETHIRE %=1, 0 KERHTIGHE%=0. 5
129 |25 23 32 | ZRRyh 36° 32.5° N 140° 39.0° E 57km M: 3.7
PRI 2 AAZHiBIINERE k=1, 9 Rk E TAHT *=1. 8
1 SRR k=1, 4 SEFIRE k=1, 4 RYITRERE x=1. 4 OV=b/ifidim)%=1. 2 HAILfifkirk=1. 2
AHAAT=L 1 AT THMT k=1 1 K FTHTSIRNT k=1, 1 BRI =1 1
HHERETHE O k=1, 1 ARHRRE=1 1 STk =1. 0 BYIHEHE*=1.0
O B2 TR k=1 0 A THPEET %=1, 0 KHETHLH %=0. 9 K EHim#;*=0. 9
A TITTATR % =0. 9 I EMTFATEE |11 =0. 9 KPEMTHEITNT %=0. 8 $RHTHIR F*=0.8 HLPGTTHEE » &%=0. 8
AERAT Rk =0. 7 ‘H R TERT %=0. 7 HHA MR RAT=0. 7 BRETiIE %=0. 6
SRR =0, 6 A MTARHNT %=0. 6 FEREAK MR HET %=0. 5 #2HFES %=0.5
LA TR 5k =0. 5 HUFETT AR H=0. 5 23T A2 5 HfiRKFIH *=0. 5 kK H AN *=0. 5
INEEEE k=0 5
fE s 1 BJIMTE k=1, 2 RESMTHCRE k=1 1 FHAITTHT % =0. 9 JEMM T8 %=0. 8 HFITIAREEM] *=0. 6
METHI A FEEF=0. 5
WA 1 AFAHRE) | MTESEE % =1. 1 ELRATTHNT %=0. 7 SARMTSEA k=0, 7 T EMT il %=0. 7
P E AT % =0. 6 AFAIRET) BT/ %=0. 6 B G RAYTRRIIE %=0. 5 FFREHTHEH:%=0.5
130 |26 09 02 | FEREITE 34° 45.6° N 139° 16.2° E Okm M: 3.0
il Uk 1 HFERTAREAK=1.4
131 |26 10 47 | ‘B 37° 51.1° N 142° 31.6° E 42km M: 4.8
R 2 BTHHRANT % =2. | JREITHMTSE=1. 8 AEHTER=1. 8 B KT 0T *=1. 5 B AKHANT *=1.5
1 BSKHATKILET (IH) sk=1.3 F&HAHERA k=1. 2 BKAPEKRT k=1, 1 Bkii-hHEIT=1.1
AT ERT k=1, 1 RMHAAHk=1. 1 BT RENER *=1. 0 EHEe BRI % =0. 9
KBTI = B ET=0. 9 KIETHFEES %=0.9 FRETHAA®=0.9 KIETHF %=0.9
AL ERT k=0, 8 SETRHIRE%=0. 8 JIRTAAILI%=0. 7 FIRFRIFRF%=0. 7 =rs3s BATALH *=0. 7
SEIRTEE /K k=0, 7 BEFEAEMI%=0. 7 BTN k=0, 6 f&mHTRAT=0. 6 KRS/ IIKiE=0. 6
BT k=0, 5 JEJRHTELAE %=0. 5
AT 1 ERATHEY [ k=1. 2 —BARTEERAT %=0. 8 JHARTET SANTERT=0. 6 — BT TEEHT % =0. 6
SEATHPZET %=0. 6 BT LERT=0. 5
1o U 1 [ERFTHER k=1, 0 JRITATAEHE=0. O MAHERT AL % =0. 8 1@EFIETHTEEILIFT %=0. 6 KAERT KI5 %=0. 5
132 (26 13 31 | SREEUDE 23° 58.0° N 122° 26.2° E 23km M: 5.2
JHRERLR 2 HIREMTAERR=1.5 SHREBTAIE *=1.5
1 5AREMT+EA4=0. 9
133 |26 18 39 | MhREAEACFEM 26° 58.0° N 126° 59.0° E 104km M: 5.0
S R 2 HEmMTAAER=1.7
1 KIEMEAE k=1, 1 IR0 %=0. 8 %44 BTHEFRIR=0. 7 FnyamT[EEE=0. 6
TR 2 EAEREAE =2, 3 [EHIFER=1. 9 JOKERTHI B=1. 9 ASHRTH % =1. 8 4Tk *=1.7
[EFEFNA 4 k=1, 7 AIF PSR (IH) %=1.6 BHWHER k=16 JCKENTELZE*=1.6
JEE A JRE RS %k =1. 5
1 VPREMTSEE % =1. 4 JLANTSITk=1. 4 PEHENT A0 k=1, 4 FEEREE=1 3 ALk E830 %=1. 3
PEAFTEEIR=1. 3 KIS TIIRIT =1, 2 HASTER %=1, 2 FifFt Y *=1. 2 AEiER=1. 2
HHFEMHAEVMH=1.2 5 D Fia)IAR*=1.2 5 2 F i GARCFLRE %=1. 2
AR ESTEES (IR) =1.2 GHRFET FEARR %=1 1 JEREEReEck=1. | TRPRA R % =1. 1
RTINS *=1. 1 FETMITETM k=1, 1 FEriieiTiiee=1. 1 BRiamSA TR %=1.0
J\EEHERT BRI % =1. 0 FERUEINT ARk =0. 9 ARBZEHE=0. 9 ARFATTHERT %=0. 9 JACKEMTILH%=0. 9
REMFREIR£=0. 8 JCKERTRA%=0. 8 £ H=0. 7 SFMTER +=0. 7 BFRTHTARE(R *=0.7
FESTTIETHT % =0. 7 JHRTITZERAS %=0. 7 (FrERMFHRER=0. 6
134 |27 02 05 | Hrang 32° 18.77 N 132° 08.9° E 23km M: 3.8
T A1 1 BTN %=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
IR IR 1 PHJIETSERER % =0. 9 JIIFEHT)IIFE k=0, 7 HIREEREAET e, %=0. 5 E#iT LT %=0.5
135 |27 03 25 | #@&ERh 37° 41.1° N 141° 36.3° E 57km M: 4.1
IR 2 fFETIHAERT %=1.6
1 FERTRE k=14 uiﬂ'gﬂmé@* L4 (Loch AR k=1, 2 A k=1. 2 MHETHHE*=1.1
FARTFETHRE =1. 1 SEERTHLN=1. 0 "Erd) | IRFRTRT) 1 =0. 9 {L{5ZSH=0. 9 FRRATIUAE *=0.9
FIRFRTFF % =0. 9 B KATART 5%=0. 9 e EMTF H % =0. 7 KM Afy k=0, 7 Klii L *=0. 7
BN THRA %=0. 7 B EHREF X AT %=0. 6 BT HET=0. 6 & AAERERE *=0. 5
ALEE bR X =0 5 AAEMEIR=0. 5 FATH HERNT 5%=0, 5
o 2 HRTHRZERT %=2. 0 FRTHIGEET =1. 8 JIIPNAT )N EE k=1. 7 KAERT KI5 %=1. 7
FEBTTHA k=1, 6 JRITMTEEHAR=1. 6 HASTIARS H]=1. 5 MESERTILH *=1. 5 JIIPF T)IA=1 5
1 FRITITAERT k=1, 4 FrHIRTAR MY VR sk =1. 4 BFEES TRIT I & AT sk =1. 4 BRMESES *=1.3
JNEFIT/ BT k=1, 3 FEARE HBITIX = &HT=1. 3 JIPNAT EJIPYINLAEk=1. 3 BEfRE T/ NEX %=1. 3
WHOE T =RET=1. 2 RGN TIIA =1, 2 fEEEEFIT FILERASHUF k=1, | JRIEARIF =1, 1
TR k=11 BT AT k=1, 1 FEATHVERAT =1. 1 &&= IR k=1. 1
WEERTRA k=1, 0 HIABTHIA TEE=1. 0 SiaN R %=1.0 &A1 %=1.0
PR TEE B X PEAT % =1. 0 [E AT k=1. 0 7)1 [T 4R %=0. 9 3817 \IFEI LI %% =0. 9
KREMTES b =0, 9 JIMEMT TLE [ %=0. 9 AREFAISHR %=0. 9 FatEFE AR XAHEE=0. 9
FE S HETTR W] % =0. 9 282 | [TEHES T %=0. 8 AEHAE %=0. 8 /NEFHTHE %=0. 8
BT AN k=0, 7 ZARATIH: =0, 7 W XTI %=0. 6 “AKATIEHE *=0.6
EBILITFEARENT £ =0. 6 AR A=0. 6 £RLiBER*=0.6
R 1 SfiiA*=0.5
136 (27 10 08 | K IH| B 29° 56.3° N 130° 00.2° E 12km M: 2.2
JEE VR R 1 BERE SR Bz B=0. 7
137 |27 15 37 | BB Tk 38° 29.8° N 139° 27.2° E 11km M: 3.0
TR 1 F ErifRE*=1. 4 F ErfiZel]%=1.0
138 28 05 35 | el 34° 25.5° N 137° 43.9° E 303km M: 4.7
o 1 JRJTRTZHHE=0. 7
139 |28 06 14 |~ 550G 29° 56.0° N 130° 00.6’ E 12km M: 2.4
JEE U U 1 BREERhe B2 E=0.7
140 |28 15 56 | [E&EfHL 43° 39.8' N 146° 11.1° E 116km M: 4.0
et 2 BIRENTHAR=1 7 ARETRON *=1. 6 BEMHEA R k=1, 5 RETFEERFE*=1.5
1 AL 2 55k =1. 0 BINEIT ARG % =0. 8 AR MR % =0. 8 FEAMTHERE %=0. 7 R iE-E=0.5
141 |29 02 34 | #hEREAEACHEM 26° 56.5° N 126° 50.8" E 110km M: 4.0
TR 1 A ERES B =1, 0
142 |29 07 09 | f&mEbasE 36° 57.6° N 139° 22.8" E 3km M: 1.9
e 1 R AT BT k=1, 1
143 (29 11 47 | ‘=& EiiE 25° 07.3° N 125° 35.0° E 31km M: 4.3
TR 1w ET FHk=1. 2w E TR0, 8 i B AR k=0, 7 & BiHt REHT R0, 7
Bl ETER TE=0.5 Bl SRR %=0.5
144 |29 14 33 | REAIRKEL - Aty 32° 24.0° N 130° 29.2° E 11km M: 2.4
REARIL 1 EXREHIEE S [FHT%=0. 5
145 |29 16 56 | REVLEE 31° 28.5° N 130° 34.8’ E 6km M: 2.5
JEE VR e 1 BERETTEART%=0. 5
146 |29 22 48 | AT HIETHE 29° 21.4° N 129° 27.5° E 12km M: 3.3
JHE VR e 1 BERE AR %=1.3
147 (30 00 48 | FEESLF 35° 03.4° N 140° 14.9° E 73km M: 3.9
Tl 1 EH A k=1 0 fE LTS %=0. 7 fEILTATESEE=0.7 —EIT—E=0.6
1231 IR 1 FEIEHRXLFEIT=0. 5
148 |30 01 43 | 1L BRAbEs 34° 28.0° N 131° 38.5° E 11km M: 3.1
1L R 1 #fi)ll_Ek=0. 6
149 130 16 02 | -HpsHALER 43° 34.9° N 143° 45.2° E 6km M: 3.0
JeimE 1 bR AT OEEMT ST =0, 5
150 30 16 16 | ‘mIRHIRmEE A T ERES 31° 55.2° N 131° 27.0° E 11km M: 1.5
R 1 EIRTRME %=0. 7
151 |30 19 53 | BE 34° 44.0° N 138 31.1" E 26km M: 3.3
fiEanales 1 BeZ TR *=1. 2 AR TAERmE=0. 8 BRI L %=0. 7 & L= % %=0.5
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HRE | R | EdHA e R RS HipE
FE | B S|S0 BEE G EE
152 |30 20 35 | #FEREITE 28° 03.6° N 129° 03.5° E 15km M: 3.7
S o 2 WEHAPNETEE *=1. 6 HHAPNET 5% k=1. 6
1 WUEARTANGHRRRE; % =1. 4 FIRETF A0 k=1, 1 GHUETEHL k=1 1 WTPET =R %=0. 7
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